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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schriftlichen
Beantwortung

Mitglied des Landtages Henriette Quade (Die Linke)

Extrem rechte Veranstaltungen in Sachsen-Anhalt im Il. Quartal 2024

Kleine Anfrage - KA 8/2390

Sehr geehrter Herr Prasident,

beigefligt Ubersende ich Ihnen die Antwort der Landesregierung - erstellt vom Ministerium
flr Inneres und Sport - auf die o. g. Kleine Anfrage.

Mit freundlichen GriRen

Dr. Tamara Zieschang
Ministerin fir Inneres und Sport

Hinweise: Eine Einsichtnahme des vertraulichen Teils o. g. Antwort ist fiir Mitglieder des Landtages in der Land-
tagsverwaltung - Akteneinsichtnahmeraum - nach Terminabsprache méglich.

Die Drucksache steht vollstdndig digital im Internet/Intranet zur Verfiigung. Die Anlage ist in Word
als Objekt beigefiigt und éffnet durch Doppelklick den Acrobat Reader.

Bei Bedarf kann Einsichtnahme in der Bibliothek des Landtages von Sachsen-Anhalt erfolgen.

(Ausgegeben am 26.08.2024)



Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schriftlichen
Beantwortung

Abgeordnete Henriette Quade (Die Linke)

Extrem rechte Veranstaltungen in Sachsen-Anhalt im Il. Quartal 2024
Kleine Anfrage — KA 8/2390

Antwort der Landesregierung erstellt vom Ministerium fiir Inneres und Sport

Vorbemerkung der Landesregierung:

Zwar ist der parlamentarische Informationsanspruch grundsatzlich auf die
Beantwortung gestellter Fragen in der Offentlichkeit angelegt. Die Landesregierung
trifft aber eine Schutzpflicht gegeniiber ihren nachrichtendienstlichen Quellen. Teile
der Antwort der Landesregierung missen insoweit als Verschlusssache
VS-VERTRAULICH" eingestuft werden. Hierbei wird der Rechtsprechung des
Landesverfassungsgerichts Sachsen-Anhalt gefolgt, nach der bei der Erflllung der
Auskunftsverpflichtung gegeniber dem Parlament unter Geheimhaltungsaspekten
wirksame Vorkehrungen gegen das Bekanntwerden von Dienstgeheimnissen mit
einbezogen werden kénnen (vgl. Landesverfassungsgericht Sachsen-Anhalt, Urteil
vom 17. September 2013, Az.: LVG 14/12; Urteil vom 25. Januar 2016, Az.: LVG
6/15). Hierzu zahlt auch die Geheimschutzordnung des Landtages (GSO-LT).

Die Einstufung als Verschlusssache ist im vorliegenden Fall im Hinblick auf das Wohl
des Landes Sachsen-Anhalt und die schutzwiirdigen Interessen Dritter geeignet, das
Informationsinteresse des Parlaments unter Wahrung berechtigter
Geheimhaltungsinteressen der Landesregierung zu befriedigen (Artikel 53 Abs. 3 und

4 der Verfassung des Landes Sachsen-Anhalt).

Die offentliche Preisgabe von weiteren Informationen zu den Fragen 1 bis 6 wirde
Ruckschlisse auf sensible Verfahrensweisen und Taktiken der

Verfassungsschutzbehérde ermdéglichen. Das Bekanntwerden dieser Informationen



lieBe somit beflrchten, dass verfassungsfeindlichen Bestrebungen nicht mehr
wirksam entgegengetreten werden kann und hierdurch dem Wohl des Landes

Sachsen-Anhalt Nachteile zugefiigt wirden.

Daruber hinaus ist das Vertrauen in die Fahigkeit der Verfassungsschutzbehdrden,
Nachrichtenzugdnge zu schitzen, fir ihre Funktionsfahigkeit essentiell. Die
offentliche Mitteilung dieser weiteren Informationen, die Rlckschliisse auf Quellen
zulassen, wirde sich nachteilig auf die Fahigkeit des Verfassungsschutzes in
Sachsen-Anhalt auswirken, solche Zugédnge zu gewinnen bzw. solche Kontakte

fortzufihren.

Der Bekanntgabe von Namen von Anmeldern offentlicher Versammlungen und
Aufziige im Sinne des Gesetzes des Landes Sachsen-Anhalt Uiber Versammlungen
und Aufzlige stehen schutzwirdige Interessen im Sinne von Artikel 53 Absatz 4 der
Verfassung des Landes Sachsen-Anhalt und § 15 Absatz 3 des Gesetzes Uber den
Verfassungsschutz im Land Sachsen-Anhalt (VerfSchG-LSA) insoweit entgegen, als
die betroffenen Personen es bisher vermieden haben, in der Offentlichkeit als

Anmelder solcher Versammlungen und Aufziige bekannt zu werden.

Die Antworten auf die Fragen 1 bis 6 der Landesregierung werden daher in Teilen als
Verschlusssache ,VS-VERTRAULICH® eingestuft. Die volistindige Beantwortung
kann in der Geheimschutzstelle des Landtages nach MaRgabe der GSO-LT

eingesehen werden.

Frage 1:
Welche o6ffentlichen Veranstaltungen (bspw. Demonstrationen, Kundgebungen,

Infostdnde, Mahnwachen, Vortrdge oder sonstige Offentliche Auftritte der
extremen Rechten) fanden im Ill. Quartal 2024 in Sachsen-Anhalt statt? Bitte
auflisten nach laufender Nummer, Ort, Datum, Anmelder*in, Einbindung in die
extrem rechte Szene, Art der Veranstaltung, Kontext/Thema, Anzahl der
Teilnehmenden, Art der Mobilisierung, Beteiligung einer extrem rechten
Partei/Kameradschaft/anderen extrem rechten Gruppierung unter deren

Bezeichnung.



Frage 2:
Welche nicht-6ffentlichen Veranstaltungen (bspw. Vortrdge, Feiern,

Mitgliederversammlungen oder sonstige Auftritte der extremen Rechten)
fanden im Il. Quartal 2024 in Sachsen-Anhalt statt? Bitte auflisten nach
laufender Nummer, Ort, Datum, Anmelder*in, Einbindung in die extrem rechte
Szene, Art der Veranstaltung, Kontext/Thema, Anzahl der Teilnehmenden, Art
der Mobilisierung, Beteiligung einer extrem rechten
Partei/Kameradschaft/anderen extrem rechten Gruppierung unter deren

Bezeichnung.

Frage 3:
Welche weiteren Aktivitidten (bspw. Verbreitung von Flugblattern,

Plakatierungen, Banneraufhdngungen, Wanderungen, informelle
Zusammenkiinfte usw.) fanden im Il. Quartal 2024 in Sachsen-Anhalt statt?
Bitte auflisten nach laufender Nummer, Ort, Datum, Einbindung in die extrem
rechte Szene, Art der Aktivitit, Kontext/Thema, Anzahl der Teilnehmenden, Art
der Mobilisierung, Beteiligung einer extrem rechten
Partei/Kameradschaft/anderen extrem rechten Gruppierung unter deren

Bezeichnung.

Frage 4:
In wie vielen Féllen nahmen nach Kenntnissen der Landesregierung extrem

rechte Teilnehmer*innen aus anderen Bundesldndern an den in den Fragen 1
bis 3 erwdhnten Veranstaltungen teil? Bitte auflisten nach Datum, Ort, Art der
Veranstaltung/Aktion, Veranstalter*in/Gruppierung, Teilnehmerzahl gesamt,

Zahl der auBerhalb Sachsen-Anhalts wohnhaften Teilnehmer*innen.

Antwort auf die Fragen 1 bis 4:

Die Fragen 1 bis 4 werden zusammenhangend beantwortet.

Gegenstand der Informationssammlung der Verfassungsschutzbehérde des Landes
Sachsen-Anhalt sind nach § 4 VerfSchG-LSA u. a. Bestrebungen, die gegen die
freiheitliche demokratische Grundordnung oder gegen den Gedanken der

Vélkerverstandigung, insbesondere das friedliche Zusammenleben der Vdlker,



gerichtet sind. Solche Bestrebungen kénnen von Personenzusammenschliissen oder
Einzelpersonen ausgehen (§ 4 Abs. 1 VerfSchG-LSA). Als ,Bestrebung” ist in §
Abs. 1 VerfSchG-LSA eine politisch bestimmte, ziel- und zweckgerichtete
Verhaltensweise in einem oder fir einen Personenzusammenschluss definiert, die
darauf gerichtet ist, den Bestand oder die Sicherheit des Bundes oder eines Landes
bzw. Verfassungsgrundsatze der freiheitlichen demokratischen Grundordnung zu
beseitigen oder auller Geltung zu setzen. Der Begriff ,Bestrebung” erfordert ein
zielgerichtetes, finales Handeln, das in Vorbereitungstatigkeiten, Agitation oder
Gewaltakten bestehen kann. Fir einen Personenzusammenschluss handelt, wer ihn
in seinen Bestrebungen nachdricklich unterstiitzt. Verhaltensweisen von
Einzelpersonen, die nicht in einem oder fur einen Personenzusammenschluss
handeln, sind nach § 5 Abs. 1 Satz 3 VerfSchG-LSA nur Bestrebungen im Sinne des
VerfSchG-LSA, wenn sie auf die Anwendung von Gewalt gerichtet sind oder auf
Grund ihrer Wirkungsweise geeignet sind, ein Schutzgut dieses Gesetzes (§ 5 Abs. 2
VerfSchG-LSA) erheblich zu beschadigen.

Damit die Verfassungsschutzbehérde des Landes Sachsen-Anhalt Informationen
sammeln und auswerten darf, missen ihr nach § 7 Abs. 2 VerfSchG-LSA
tatsdchliche Anhaltspunkte fiir Bestrebungen oder Tétigkeiten im Sinne des
§ 4 Abs. 1 VerfSchG-LSA vorliegen. Mithin sammelt die Verfassungsschutzbehoérde
des Landes Sachsen-Anhalt regelmalig Informationen Uber politisch aktive Parteien,
Vereinigungen, Kameradschaften sowie sonstige Gruppierungen oder lose

Personenzusammenschliisse, welche die vorgenannten Kriterien erflllen.

Die Landesregierung legt die Fragestellungen deshalb dahingehend aus, dass nach
Veranstaltungen gefragt  wird, deren Veranstalter oder  Anmelder
Personenzusammenschllisse oder Personen waren, die vorgenannte Kriterien
erfullen. Berlicksichtigt werden auch Veranstaltungen, an deren Organisation sich
solche  Personenzusammenschlisse oder Personen  beteiligten  sowie
Veranstaltungen, an denen Mitglieder solcher Personenzusammenschliisse

mehrheitlich teilnahmen.

Dies vorangestellt, sind der Landesregierung insgesamt 434 Veranstaltungen im

Sinne der Fragestellungen bekannt geworden. Die erfragten Angaben sind der als



Anlage 1 beigefugten Ubersicht zu entnehmen. Uber die darin enthaltenen Angaben
hinaus liegen der Landesregierung weitere Erkenntnisse im Sinne der Fragen 1 bis 4
vor. Deren Mitteilung ist der Landesregierung in dem fur die Offentlichkeit
einsehbaren Teil der Beantwortung der Kleinen Anfrage aus Geheimhaltungsgrinden
nicht moéglich. Zur Begrindung wird auf die Vorbemerkung der Landesregierung zu
dieser Kleinen Anfrage verwiesen. Die vollstdndige Antwort der Landesregierung
muss deshalb als Verschlusssache eingestuft werden. Sie kann bei der

Geheimschutzstelle des Landtages nach Maligabe der GSO-LT eingesehen werden.

Frage 5:
In wie vielen Féllen nahmen nach Kenntnissen der Landesregierung extrem

Rechte aus Sachsen-Anhalt im |l. Quartal 2024 an extrem rechten
Veranstaltungen und weiteren Aktivititen aulerhalb des Bundeslandes teil?
Bitte auflisten nach Datum, Ort, Art der Veranstaltung/Aktion,
Veranstalter*in/Gruppierung, Teilnehmer*innenzahl gesamt,

Teilnehmer*innenzahl aus Sachsen-Anhallt.

Frage 6:
Ist der Landesregierung bekannt, in wie vielen Fallen Angehérige der Sachsen-

Anhaltischen Neonazi-Szene im |Il. Quartal 2024 an als extrem rechts
eingestuften Konzerten im Ausland teilgenommen haben beziehungsweise
deren Identititen von dortigen Sicherheitsbeh6rden festgestellt wurden und
wenn ja, welche Angaben kann sie zur Anzahl der Sachsen-Anhalter*innen und

den Landern machen?

Antwort auf die Fragen 5 und 6:

Die Fragen 5 und 6 werden zusammenhangend beantwortet.

Die erfragten Angaben sind der als Anlage 2 beigefugten Ubersicht zu entnehmen.
Uber die darin enthaltenen Angaben hinaus liegen der Landesregierung weitere
Erkenntnisse im Sinne der Fragen 5 und 6 vor. Deren Mitteilung ist der
Landesregierung in dem fiir die Offentlichkeit einsehbaren Teil der Beantwortung der
Kleinen Anfrage aus Geheimhaltungsgriinden nicht méglich. Zur Begriindung wird auf
die Vorbemerkung der Landesregierung zu dieser Kleinen Anfrage verwiesen. Die

vollsténdige Antwort der Landesregierung muss deshalb als Verschlusssache



eingestuft werden. Sie kann bei der Geheimschutzstelle des Landtages nach

MaRgabe der GSO-LT eingesehen werden.
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Frage 1-4
Beteiligung
rechts-
extremistischer
Parteien
Frage 1-3 Frage 1-3 ?
: Frage 1-3 A i Frage 1-2 E Frage 1-3 e Kameradschaften
Ifd. Datum 2024 Frage 1-3 Anmelder/Organisator/Veranstalter/ Elnbmdung_m_dle Offentlich? Frage 1-3 Frage 1-3 Anzahl der Art der Mobilisierung . oder anderer
Nr. Ort durchaefiihrt von rechtsextremistische Ja/Nein? Art der Veranstaltung Kontext/Thema Teilnehmenden (Flyer/Flugblatt/Internet/soziale ht
g Szene (Organisation) ) Medien) rechts-
extremistischer
Gruppierungen
(auch aus
anderen
Bundeslandern)
01.04.2024- Muldestausee Partei ,Alternative fur Deutschiand” Keine
1 30‘ Oé 2004 (Landkreis Anhalt- (AfD) - Kreisverband AfD Ja Infostand (w&chentlich) Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
T Bitterfeld) Anhalt-Bitterfeld
Kenzendorf .
2 01.04.2024 (Altmarkkreis AfD-Kreisverband AfD Ja Osterwanderung Keine Erkenntnisse 50 Keine Erkenntnisse AfD
Altmark West
Salzwedel)
BlttOeTrfEicit_ZYfgxifden’ AfD-Kreisverband Frieden, Freiheit
3 01.04.2024 . Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Kundgebung i . w 200 soziale Medien AfD
(Landkreis Anhalt- . Wohlstand
: Siehe Vorbemerkung
Bitterfeld)
Schénhausen Partei ,Der Ill. Weg® Stitzpunkt . Partei ,Der ill
4 01.04.2024 (Landkreis M d b Altrmark Partei ,Der IIl. Weg" Ja Sonstige Veranstaltung LBismarck-Wanderung® mind. 10 Keine Erkenntnisse W” .
Stendal) agdeburg/Altmar! eg
Kéthen (Anhalt) . .
5 02.04.2024 | (Landkreis Anhalt- AD Krasyerband AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keme_ Keine Erkenntnisse AfD
. Anhalt-Bitterfeld Erkenntnisse
Bitterfeld)
6 03.04.2024 Magdeburg AfD-Kreisverband Magdeburg AfD Nein Sonstige Veranstaltung »Stammtisch” E rkgr?;\?; sse Keine Erkenntnisse AfD
Oschersleben AfD-Kreisverband . gt Keine - .
7 04.04.2024 (Landkreis Borde) Borde AfD Ja Sonstige Veranstaltung LStammtisch Erkenntnisse scoziale Medien AfD
Wernigerode AfD-Ortsgruppe . ot Keine . .
8 04.04.2024 (Landkreis Harz) Wernigerode AD Ja Sonstige Veranstaltung L~Stammtisch Erkenntnisse soziale Medien AfD
Wickerode
(Landkreis AfD-Kreisverband . - e Keine . X
9 04.04.2024 Mansfeld- Mansfeld-Stdharz AfD Ja Sonstige Veranstaltung JBlrgerstammtisch Erkenntnisse soziale Medien AfD
Sudharz)
Groningen, Keine
10 04.04.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache ,Fur Frieden und Freiheit" 5 Keine Erkenntnisse Erkenntnisse
(Landkreis Borde) r
Salzwedel Keine
11 04.04.2024 (Altmarkkreis Siehe Vorbemerkung AfD Ja Wahlkampfstand Wahlkampf* ! Lokale Presse und Internet AfD
Erkenntnisse
Salzwedel)
Helbra (Landkreis Keine
12 04.04.2024 Mansfeid- AfD AfD Ja Burgerstammtisch Keine Erkenntnisse . Keine Erkenntnisse AfD
- Erkenntnisse
Sudharz)
Regklggk/r\gcgfrk/ ) Junge Alternative Keine
13 04.04.2024 Veranstaltungsort Keine Erkenntnisse AfD Nein Sonstige Veranstaltung o Strg?egxetagung ) Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
.Opposition unter Feuer
unbekannt
14 | 05.04.2024 Merseburg AD AfD Ja Sonstige Veranstaltung LJBurgerdialog” 70 soziale Medien AfD

(Saalekreis)

Siehe Vorbemerkung
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Siehe

Siehe

(Landkreis Harz)

Harz - Gefahr fur Mensch
und Natur"

. . . . N Keine . . Siehe
15 Vorbemerkung | Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe Vorbemerkung Siehe Verbemerkung Erkenntrisse Keine Erkenntnisse Vorbemerkung
16 06.04.2024 Siehe Junge Nationalisten® (JN) Partei ,Die Heimat" Nein Sonstige Veranstaltung Gemeinschaftstag” der JN mind. 23 Siehe Vorbemerkun Partei ,Die
A Vorbemerkung " " B : ¢ Heimat"
Lutherstadt
Eisleben
17 06.04.2024 (Landkreis Keine Erkenntnisse JN Ja Keine Erkenntnisse Jsrael mordet” mind. 23 Keine Erkenntnisse JN
Mansfeld- :
Sudharz)
18 | 07.04.2024 Bermburg. Siehe Vorbemerkung Verbindungen zur AD | Ja Kundgebung »Z&it fr Veranderung" und ca. 150 soziale Medien AD
T (Saizlandkreis) .Bernburg bleibt stark” .
Gréningen, Kei
18 07.04.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache LFUr Frieden und Freiheit" 3 Keine Erkenntnisse Erk el?e_
(Landkreis Bérde) rkenntnisse
20 | 07.04.2024 (Lsat:gsgis AfD-Kreisverband AfD Ja Sonstige Veranstaltun Stammtisch® Keine iale Medien AfD
T Stendal) Stendal g g " Erkenntnisse soziale e
Siehe Siehe . } . . Keine . Keine
21 Vorbemerkung | Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Erkenntoisse Siehe Vorbemerkung Erkenntnisse
Haldensleben . ,Es Reicht! Die Ampel Keine . .
22 08.04.2024 (Landkreis Borde) Siehe Vorbemerkung AfD Ja Kundgebung muss weg!* Erkenntnisse soziale Medien AfD
. Rechtsextremistische . . +Recht auf Leben und . . Keine
23 08.04.2024 Magdeburg Siehe Vorbemerkung Szene Magdeburg Ja Keine Erkenntnisse Selbstbestimmung” 55 Keine Erkenntnisse Erkenntnisse
,79. Jahrestag der
Bombardierung
Halberstadt Halberstadts®; Kei
24 08.04.2024 Landkreis Harz) Keine Erkenntnisse Keine Erkenntnisse Ja Sonstige Veranstaitung Transparentaktion bei 36 Keine Erkenntnisse Erk e[?e_
{Lan Montagsdemonstration ,Fur rkenninisse
die Zukunft unserer Kinder*
sowie Schweigeminute
Montagsdemo in Halle -
. Rechtsextremistische . Fur Frieden, ehrliche . . Keine
25 08.04.2024 Halie (Saale) Sven Liebich Szene Halle (Saale) Ja Demonstration Medien, soziale 21 Keine Erkenntnisse Erkenntnisse
Gerechtigkeit”
Zerbst AfD-Kreisverband : .
26 | 08.04.2024 | (Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld AD Ja Kundgebung Freden, oot 86 soziale Medien AD
Bitterfeld) Siehe Vorbemerkung
Groningen, Keine
27 11.04.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache JFur Frieden und Freiheit" 4 Keine Erkenntnisse Erkenntni
(Landkreis Bérde) Tkenntnisse
Burg Verein konservativer . - .
. " " ~ LEinflhrung in die Keine . .
28 12.04.2024 .(Landkrels Kommunalpolitiker uSachsen Anhalt AfD Ja Vortrag Kommunalpolitik* Erkenntnisse soziale Medien AfD
Jerichower Land) eV.
GroRdrner
(Landkreis o . . . Keine . X
29 12.04.2024 Mansfeld- AfD AfD Ja Blrgerstammtisch Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Sudharz)
Dessau-RoRlau, AfD-Kreisverband . . Keine . N
30 12.04.2024 OT Dessau Dessau-RoRlaL AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
JBurgerdialog” zum Thema
31 12.04.2024 Halberstadt AfD Bundestagsfraktion AfD Ja Sonstige Veranstaltung »Windindustriegebiete im ca. 140 soziale Medien AfD, Weda Elysia

e.V.
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. ,Recht auf Leben und 5
32 | 13.04.2024 Magdeburg Siehe Vorbemerkung Rechtsextrem stische Ja Demonstration Selbstbestimmung / 110 Keine Erkenntnisse £ eine
9 9 Mittelstand bewegt" rkenninisse
Storbeck Keine
33 13.04.2024 (Landkreis Siehe Vorbemerkung AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse E [ ti Lokale Presse und Internet AfD
Stendai) rkenntnisse
Tangermiinde AfD-Kreisverband R .
34 13.04.2024 (Landkreis Stendal AfD Ja Demonstration "Fu;z;'fe dgg}:gi:-gzguund 200 soziale Medien AfD
Stendal) Siehe Vorbemerkung
Gardelegen Keine
35 14.04.2024 (Altmarkkreis Keine Erkenntnisse AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse " Keine Erkenntnisse AfD
Erkenntnisse
Salzwedel)
Gréningen, Kei
36 14.04.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache ,Fur Frieden und Frejheit* 4 Keine Erkenntnisse Erk e”ge.
(Landkreis Borde) reenninisse
Querfurt . ,Grolte . .
37 15.04.2024 (Saalekreis) Siehe Vorbemerkung AfD Ja Kundgebung Kandidatenprasentation® 50 soziale Medien AfD
Schénhausen Partei Der (il
38 15.04.2024 (Landkreis Keine Erkenntnisse Partei ,Der lIl. Weg“ Nein Wanderung Keine Erkenntnisse 11 Internet aret, ?r :
Stendal) Weg
. Rechtsextremistische . . .Recht auf Leben und . . Keine
39 15.04.2024 Magdeburg Siehe Vorbemerkung Szene Magdeburg Ja Keine Erkenntnisse Selbstbestimmung® 50 Keine Erkenntnisse Erkenninisse
Aken Fiugblatt ,Familien
. . “ : " Lt schiitzen! Keine . . Partei ,Der lif.
40 | 16.04.20024 (Lang:gzlr?eﬁr;halt— Partei ,Der lll. Weg Partei ,Der Ill. Weg Ja Verteilaktion Homopropaganda Erkenntnisse Keine Erkenntnisse Weg"
stoppen!*
Nebra AfD-Kreisverband LUnterwegs in Sachsen- . .
41 16.04.2024 (Burgenlandkreis) Burgenlandkreis AD Ja Infostand Anhalt' 3 Keine Erkenntnisse AD
Altenweddingen AfD-Kreisverband ,Bericht aus dem Bundes- Keine . .
42 16.04.2024 (Landkreis Bérde) Bérde AD Ja Vortrag und Landtag” Erkenntnisse soziale Medien AfD
Gréningen, Keine Kei
43 18.04.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache ,Fur Frieden und Freiheit" " Keine Erkenntnisse eine
Y m Erkenntnisse Erkenntnisse
(Landkreis Bérde)
Kalbe (Milde)
44 | 18.04.2024 (Altmarkkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse ca. 10 Keine Erkenntnisse AfD
Salzwedel)
Kéthen (Anhalt) Kre
45 18.04.2024 | (Landkreis Anhalt- AfD Kre[syerband AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse ca. 10 Keine Erkenntnisse AfD
: Anhalt-Bitterfeld
Bitterfeld)
Landsberg Flugblatt ,DER Iil. WEG Keine Partei ,Der (1l
486 19.04.2024 (Saalekreis) Partei ,Der 1. Weg Partei ,Der lIl. Weg Ja Verteilaktion AKTIV A;JEC(;-IICI)%PEINER Erkenntnisse Keine Erkenntnisse W’(’-}g“
R&blingen am See
(Landkreis . . o Keine . X
47 19.04.2024 Mansfeld- AfD AfD Ja Sonstige Veranstaltung JBlrgerstammtisch Erkenntnisse soziale Medien AfD
Sudharz)
. X . . ,Recht auf Leben und Keine . R Keine
48 | 20.04.2024 Magdeburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Demonstration Selbstbestimmung" Erkenntnisse Keine Erkenntnisse Erkenninisse
Siehe Siehe N " . ; . . Keine . . Siehe
49 Vorbemerkung | Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse Vorbemerkung
Blankenburg - ,
- ! . . L . .Natlrlich Gesund durch Keine Internet, .
50 | 20.04.2024 oT Wteprode Weda Elysia e.V. / Lindenqueli e.V. volkische Siedler Ja Vortrag Wasser & Salz" Erkenntnisse soziale Medien Weda Elysia e.V.
(Landkreis Harz)
Infostand mit
Zeitz Partei ,Der 1. Weg"* . « : Flugblattverteilung ,Soziale . Partei ,Der iil.
51 20.04.2024 (Burgenlandkreis) Stitzpunkt Burgenlandkreis Partei ,Der Ill. Weg Ja Sonstige Veranstaltung Gerechtigkeit fur alle 9 Siehe Vorbemerkung Weg"
Deutschen”
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(Landkreis Borde)

Groningen, . R
52 21.04.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache LFUr Frieden und Freiheit* Kemg Keine Erkenntnisse Kemg
Jrou Erkenntnisse Erkenntnisse
(Landkreis Bérde)
Salzwedel/
Gardelegen/ AfD-Kreisverband Interne Veranstaltung zur Keine Kei
53 | 21.04.2024 Klstze Altmark West und ,Junge Alternative” AfD Nein Sonstige Veranstaltung Koordinierung des Erkenntnisse Internet Erk e'?e.
(Altmarkkreis (JA) Wahlkampfs/ Flyeraktion reenntnisse
Salzwedel)
Muldestausee Keine Partei Der ill
54 21.04.2024 | (Landkreis Anhalt- Partei ,Der [Il. Weg" Partei ,Der Ill. Weg® Ja Sonstige Aktion LBurgerstreife” . Keine Erkenntnisse Ly ?r :
! Erkenntnisse Weg
Bitterfeld)
Montagsdemo in Halle -
. Rechtsextremistische . Flr Frieden, ehrliche . . Keine
55 | 22.04.2024 Halle (Saale) Sven Liebich Szene Halle (Saale) Ja Demonstration Medien, soziale 18 Keine Erkenntnisse Erkenntnisse
Gerechtigkeit*
. . . . ,Recht auf Leben und . . Keine
56 | 22.04.2024 Magdeburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Demonstration Selostbestimmung* 53 Keine Erkenntnisse Erkenntmisse
Gardelegen Keine
57 | 23.04.2024 (Altmarkkreis AfD AfD Ja Infostand +Wahlkampfstand* i Keine Erkenntnisse AfD
Erkenntnisse
Salzwedel)
Stendal (Landkreis AD u Keine X .
58 24.04.2024 Stendal) Siehe Vorbemerkung AfD Ja Infostand Wahlkampfstand Erkenntiisse Keine Erkenntnisse AfD
Alsleben R u R u oL Flugblatt ,Kriminelle Keine X . Partei ,Der l1l.
59 25.04.2024 (Salzlandkreis) Partei ,Der lll. Weg Partei ,Der 1ll. Weg Ja Verteilaktion Auslénder raus” Erkenntnisse Keine Erkenntnisse Weg"
Groningen, . . Keine Keine
60 25.04.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenninisse Ja Mahnwache LFUr Frieden und Freiheit " Keine Erkenntnisse N
i Erkenntnisse Erkenntnisse
(Landkreis Bérde)
25.-28.04. . . . u Keine " .
61 2024 Landkreis Harz JA-Altmark AfD Nein Sonstige Veranstaltung JKulturwochenende Erkenntnisse soziale Medien AfD
Kéthen (Anhalt) : .
A AfD-Kreisverband . . Keine . .
62 | 25.04.2024 | (Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Bitterfeld)
Osterburg Keine
63 25.04.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Wahlkampfstand” : Lckale Presse und Internet AfD
Erkenntnisse
Stendal)
VG Mansfelder
Grund-Helbra Keine
64 | 26.04.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse . Keine Erkenntnisse AfD
Erkenntrisse
Mansfeld-
Stdharz)
65 26.04.2024 Magdeburg AfD AfD Ja Sonstige Veranstaltung JBurgerdialog® 75 soziale Medien AfD
Blankenburg, JFrihlings- und Keine Internet
66 27.04.2024 OT Wienrode Weda Elysia e.V. / Lindenquell e.V. vélkische Siedler Ja Sonstige Veranstaltung Wanderlieder, volksttimlich f . ' Weda Elysia e.V.
; M Erkenntnisse soziale Medien
(Landkreis Harz) gesungen
Siehe . " ! " : .Sporttag und Systema- . . Partei ,Der Il
67 27.04.2024 Vorbemerkung Partei ,Der lil. Weg Partei ,Der lil. Weg Ja Sonstige Veranstaltung Training* mind. 5 Siehe Vorbemerkung Weg"
Blankenburg, N N . Keine Internet,
68 28.04.2024 QT Wienrode Weda Elysia e.V. / Lindenquell e.V. volkische Siedler Ja Sonstige Veranstaltung JKrauterwanderung® . . ' Weda Elysia e.V.
" Erkenntnisse soziale Medien
(Landkreis Harz)
Kivtze . .
. Keine Anmeldung . . . Keine
69 | 28.04.2024 (Altmarkkreis Siehe Vorbemerkung AD Nein Kremserfahrt Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Internet AfD
Salzwedel)
70 28.04.2024 O?_ragngsn, Siehe Vorbemerkun Keine Erkenntnisse J Versammiun Fer Frieden und Freiheit Keine Keine Erkenntnisse Keine
o ynburg g a 9 " Erkenntnisse Erkenntnisse
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Keine

71 29.04.2024 Dessau-Roflau AfD AfD Ja Sonstige Veranstaltung Infostand" Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
72 | 30.042024 | Dessau-Roflau AfD AD Ja Sonstige Veranstaltung Infostand” Erk;(fri;‘;sse Keine Erkenntnisse AfD
Zerbst (Landkreis AfD-Kreisverband ; " Keine : .
73 | 30.04.2024 Anhal-Bitterfeld) Anhalt-Bitterfeld AD Ja Sonstige Veranstaltung Jnfostand Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Halberstadt . . . . Keine . .
74 30.04.2024 (Landkreis Harz) AfD Keine Erkenntnisse Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Seehausen . -
. AfD-Kreisverband : . Keine
75 30.04.2024 (Landkreis Stendal AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Lokale Presse und Internet AfD
Stendal)
Blttgr;_fe\[;\j/é\lléon[fen, Flugblatt ,Mietwahnsinn
- X ] . .
76 | 30.04.2024 Krondorf Partei ,Der lIl. Weg"® Partei ,Der IIl. Weg" Ja Verteilaktion G::ZEESQK Sl e Keine Erkenntnisse Pa‘*@‘vvég?r .
(Landkreis Anhalt- Deutschen”
Bitterfeld)
Wahlwerbung anlasslich Keine
77 Mai Magdeburg Keine Erkenntnisse AfD Ja Plakatierung der Europawahl in Erkenntnisse Keine Erkenninisse AfD
Magdeburg
JFlugblativerteilung” mit R
78 | 01052024 | eum Bemnburg Partei ,Der Ill. Weg" Partei ,Der IIl. Weg" Ja Sonstige Aktion anschliefender mind. 3 soziale Medien Partel ,Der Il
(Salzlandkreis) Sporteinheit" Weg
Blankenburg, Internet
79 01.05.2024 OT Wienrode Weda Elysia e.V. / Lindenguell e.V. vélkische Siedler Ja Sonstige Veranstaltung +Maitanz* ca. 50 soziale Meéien Weda Elysia e.V.
(Landkreis Harz)
Staflfurt ; .
80 01.05.2024 (Salzlandkreis) AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 8 Internet AfD
Lutherstadt
Wittenberg AfD-Kreisverband . " “ Keine . N
81 01.05.2024 (Landkreis Wittenberg AfD Ja Sonstige Veranstaltung JJFamilienfest Erkenntnisse soziale Medien AfD
Wittenberg)
Groningen, . . ; F— P Keine . . Keine
82 02.05.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammiung ,Fur Frieden und Freiheit Erkenntnisse Keine Erkenntnisse Erkenninisse
(Landkreis Bérde)
Arnstein,
OT Sandersleben Keine
83 | 02.05.2024 (Landkreis AfD Keine Erkenntnisse Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Mansfeld-
Siidharz)
Dessau-Rofilay, AfD-~ Kreisverband X . ; . Keine . ,
84 | 02.05.2024 OT Ziebigk Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Zwei Infostande Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Dessau-Roflau, AfD-Kreisverband . . Keine . ,
85 02.05.2024 OT Siedlung Anhalt-Bitterfeld AfD Ja infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Zerbst {Landkreis AfD-Kreisverband . . Keine . .
86 02.05.2024 Anhalt-Bitterfeld) Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AD
Gardelegen Keine
87 | 02.05.2024 (Altmarkkreis AfD Keine Erkenntnisse Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Salzwedel)
02.05.- Bad Lauchstédt . . X . Keine . ,
88 05.06.2024 (Saalekreis) AfD Keine Erkenntnisse Ja Lautsprecherwerbung Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
02.05.- Mucheln : : . . Keine . .
89 05.06.2024- (Saalekreis) AfD Keine Erkenntnisse Ja Lautsprecherwerbung Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Arnstein
(Landkreis . . Keine . .
90 03.05.2024 Mansfeld- AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenninisse AfD

Sidharz)
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Gardelegen Kei
91 | 03.05.2024 (Altmarkkreis AD A Ja Infostand Keine Erkenntnisse eine Keine Erkenntnisse AD
Erkenntnisse
Salzwedel)
Zeitz AfD-Kreisverband « . .
92 03.05.2024 (Burgenlandkreis) Burgenlandkreis AfD Ja Infostand LEuropawahl 3 Keine Erkenntnisse AfD
Bittkau (Landkreis . . . Keine . .
93 03.05.2024 Stendal) AfD AfD Ja Grillfest Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Javenitz . . )
. AfD-Kreisverbande - . . Keine
94 | 03.05.2024 (Altmarkkreis Stendal und Altmark West AfD Ja Grilifest Keine Erkenntnisse Erkenntnisse lL.okale Presse und Internet AfD
Salzwedel)
Tangermiinde . .
95 03.05.2024 (Landkreis AfD-Kreisverband AfD Ja Kundgebung ,Kandidatenvorstellung" Keme_ soziale Medien AD
Stendal Erkenntnisse
Stendal)
96 Siehe Siehe Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Keine Erkenntnisse Keine
Vorbemerkung | Vorbemerkung Vorbemerkung Erkenntnisse
Quedlinburg . . Keine . .
97 04.05.2024 (Landkreis harz) AD AD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AD
. Wanderung der .
g8 04.-05.05. Wermggrode Partet ,Der lll. Weg* Partei ,Der lll. Weg" Ja Sonstige Veranstaltung ,Nationalrevolutionaren mind. 10 Keine Erkenntnisse Partei ,,D?r Hl.
2024 (Landkreis Harz) o Weg
Jugend” (NRJ)
Gréningen, Keine Kei
99 05.05.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,Fur Frieden und Freiheit” . Keine Erkenntnisse eine
R Erkenntnisse Erkenntnisse
{Landkreis Borde)
Haldensleben AfD-Kreisverband . ! .
100] 05.05.2024 (Landkreis Borde) Bérde AfD Ja Kundgebung L,Kommunalwahlkampf* 120 soziale Medien AfD
Stendal AfD-Kreisverband
101] 05.05.2024 (Landkreis Stendal AfD Ja Sonstige Veranstaltung ~Stammtisch” 16 soziale Medien AfD
Stendal) Siehe Vorbemerkung
Bitterfeld-Wolfen, "
OT Bitterfeld AfD-Kreisverband Frieden, Freihett, . .
102] 06.05.2024 . Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Kundgebung « 315 soziale Medien AfD
(Landkreis Anhalt- . Wohistand
. Siehe Vorbemerkung
Bitterfeld)
Dessau-Rollau, AfD-Kreisverband 5 . Keine R .
103| 06.05.2024 OT Dessau Dessau-Rollau AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Haldensleben . ,ES Reicht! Die Ampel Keine . .
104| 06.05.2024 (Landkreis Borde) Siehe Vorbemerkung AfD Ja Kundgebung muss weg!l" Erkenntnisse soziale Medien AD
JMontagsdemo in Halle -
s Rechtsextremistische N Fur Frieden, ehrliche . : Keine
105| 086.05.2024 Halle (Saale) Sven Liebich Szene Halle (Saale) Ja Demonstration Medien, soziale 16 Keine Erkenntnisse Erkenntnisse
Gerechtigkeit”
106| 06.05.2024 Magdeburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Demonstration »Recht auf Leben und 46 Keine Erkenntnisse Keine
O Selbstbestimmung" Erkenntnisse
Meitzendorf AfD-Kreisverband . Keine . .
107 06.05.2024 (Landkreis Borde) Bérde AfD Ja Kundgebung Kommunalwahlkampf' Erkenntnisse soziale Medien AfD
Keine . " : “ . . 1. ,Stammtisch” der NRJ in . . . Partei ,Der 111
108) 06.05.2024 Erkenntnisse Partei ,Der Iil. Weg Partei ,Der lll. Weg Nein Sonstige Veranstaltung Sachsen-Anhalt mind. 5 Keine Erkenntnisse Weg"
Dessau-RoRlau, AfD-Kreisverband X . Keine . X
109] 07.05.2024 OT Kleinkihnau Dessau-RoRlau AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntrisse Keine Erkenntnisse AfD
Dessau-RoRlau, AfD-Kreisverband . R Keine . X
110| 07.05.2024 OT Ziebigk Dessau-RoRlau AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Zerbst (Landkreis AfD-Kreisverband . . Keine . .
111] 07.05.2024 Anhalt-Bitterfeld) Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Schénebeck . ) Keine \ .
112| 07.05.2024 (Salziandkreis) AfD AfD Ja infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Halberstadt . . Keine . .
113 07.05.2024 (Landkreis Harz) AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
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WeiRenfels

Keine

Grund-Helbra

Erkenntnisse

1141 07.05.2024 (Burgenlandkreis) AfD AD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Burg . « o e .
115| 08.05.2024 (Landkreis Partal\’}ge;ggl}/rviﬁnigfpunkt Partei ,Der lll. Weg" Ja Verteilaktion Flugblatt S[c'xt?l wir feien mind. 4 Keine Erkenntnisse Part\e,{/,,D?r It
Jerichower Land) g ¢ : €9
Falkenstein, Tag der Befreiung — wir Sieh
116] 08.05.2024 OT Ermsleben Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Sonstige Veranstaltung »18g aer X g 14 Keine Erkenntnisse lene
; feiern nicht Vorbemerkung
(Landkreis Harz)
Falkenstein, o ; R
117| 08.052024 | OT Ermsleben Keine Erkenntnisse Mitglieder der Partel |y, | Gedenkveranstaltung am Keine Erkenntnisse vermutl, 17 Keine Erkenntnisse Partei, Die
N ,Die Heimat Kriegerdenkmal Heimat
(Landkreis Harz)
Gommern . N R i
. Partei ,Der Ill. Weg" Stitzpunkt . ‘. : . Gedenkaktion” am Partei ,Der IlI.
118| 08.05.2024 (Landkreis y Partei ,Der Ill. Weg Ja Sonstige Aktion R 5 Internet e
Jerichower Land) Magdeburg/Altmark Kriegerdenkmal Weg
Flugblatt "DER [ll. WEG Keine Parei Der il
119 08.05.2024 Halle (Saale) Partei ,Der lil. Weg® Partei ,Der lll. Weg" Ja Verteilaktion AKTIV AUCH IN DEINER . Keine Erkenntnisse anel ,Jer il
REGION" Erkenntnisse Weg
. . Keine K .
120] 08.05.2024 Halle (Saale) AD AfD Ja infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Quedlinburg . . Keine . .
121, 08.05.2024 (Landkreis Harz) AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
AfD-Kreisverband . X - Keine R .
122] 08.05.2024 Magdeburg Magdeburg AfD Nein Sonstige Veranstaltung +~Stammtisch Erkenntnisse soziale Medien AD
Sangerhausen
(Landkreis AfD-Ortsgruppe Sangerhausen/ « . .
123, 08.05.2024 Mansfeld- Goldene Aue AfD Ja Kundgebung ~Wahlkampfkundgebung 91 soziale Medien AfD
Stdharz)
Protestaktion mit
Flugblattverteilung zum
W?Qg;it:ft Thema ,Stoppt den linken Partei Der Iil
124| 08.05.2024 (Landkr g Partei ,Der Ill. Weg" Partei ,Der i1l. Weg" Ja Sonstige Aktion Terror in Deutschiand!” mind. 6 Siehe Vorbemerkung a \e,{/,, ?r ’
Wittenbeer[ ) gegen eine Kundgebung eg
g der ,Linksjugend
Wittenberg”
Stendal (Landkreis . . . . Keine X .
125 08.05.2024 Stendal) Keine Erkenntnisse AfD Ja infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Dessau-Roflay, N o Keine . .
126] 09.05.2024 OT Dessau AfD AfD Ja Sonstige Veranstaltung Jnfostande! Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Dessau-RoRlau, AfD-Kreisverband . R « Keine . .
127| 09.05.2024 OT Ziebigk Dessau-Rollau AfD Ja Sonstige Veranstaltung Zwei Infostande Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Dessau-RoRlau, AfD-Kreisverband . Keine R )
128 09.05.2024 OT Waldersee Dessau-Roflau AfD Ja Sonstige Veranstaltung infostand Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Dessau-Roflau, AfD-Kreisverband . Keine . .
128| 09.05.2024 OT Siediung Dessau-Roflau AD Ja Sonstige Veranstaltung Infostand Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Blankenburg, . . . Keine Internet
130, 09.05.2024 OT Wienrode Weda Elysia e.V. / Lindenquell e.V. volkische Siedler Ja Sonstige Veranstaltung .Vatertag” ! . ' Weda Elysia e.V.
" Erkenntnisse soziale Medien
(Landkreis Harz)
Groningen, QT . . . v P I Keine . . Keine
131| 08.05.2024 Heyqburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenninisse Ja ersammliung LFUr Frieden und Freiheit” Erkenntnisse Keine Erkenntnisse Erkenntnisse
(Landkreis Bérde)
Zerbst Jinfostand” und Keine
132 08.05.2024 | (Landkreis Anhalt- AfD AfD Ja Sonstige Veranstaltung ~Wahlveranstaltung mit f soziale Medien AfD
; . " Erkenninisse
Bitterfeld) Friihschoppen
Halberstadt . Jnfostand zur Keine . .
133] 10.05.2024 (Landkreis Harz) AfD AfD Ja Sonstige Veranstaltung Kommunalwah!* Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
134| 10.052024 | VO Mansfelder AD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keine Keine Erkenntnisse AD
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Bitterfeld)

(Landkreis
Mansfeld-
Stdharz)
Oschersleben . ot Keine . .
135| 10.05.2024 (Landkreis Borde) AfD AfD Ja Sonstige Veranstaltung Jnfostande Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Sangerhausen
(Landkreis . . Keine . R
136 10.05.2024 Mansfeld- AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Sudharz)
Quedlinburg, Keine
137| 10.05.2024 OT Gernrode AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
(Landkreis Harz)
Weiltenfels AfD N Keine . .
138, 10.05.2024 (Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung AfD Ja Kundgebung JKommunalwahi 2024 Erkenntnisse soziale Medien AfD
Wernigerode . . . Keine . .
139 10.05.2024 (Landkreis Harz) AfD AfD Ja Mehrere Infostande Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Wernigerode . u : u oL Flugblatt ,JUGEND . . ; Partei ,Der Hl.
140] 11.05.2024 (Landkreis Harz) Partei ,Der lll. Weg Partei ,Der [ll. Weg Ja Verteilaktion VORAN" mind. 4 Keine Erkenntnisse Weg"
Raguhn-JeRnitz,
OT Lingenau . . . . Keine . .
e andkreis Anhalt- rkenntnisse
141, 11.05.2024 (Landkreis Anhalt AfD AfD Ja Zwei infosténde Keine Erkenntnisse Erkenntni Keine Erkenntnisse AfD
Bitterfeld)
Raguhn-Jefinitz,
OT Hoyersdorf . R Keine . ,
e Landkreis Anhalt- rkenntnisse
142] 11.05.2024 (Landkre nal AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntni Keine Erkenntnisse AfD
Bitterfeld)
Raguhn-JeRnitz,
OT Tornau vor der . . Keine . .
143| 11.05.2024 Heide (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Anhalt-Bitterfeld)
Raguhn-JeRnitz,
OT Thurland . . Keine . .
144| 11.05.2024 (Landkreis Anhalt- AfD AfD Ja infostand Keine Erkenntnisse Erkenninisse Keine Erkenntnisse AD
Bitterfeld)
Raguhn-Jefnitz Keine
145| 11.05.2024 | (Landkreis Anhalt- AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Bitterfeld)
Gerwisch AfD Keine
146| 11.05.2024 (Landkreis Siehe Vorbemerkung AD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Lokale Presse und Internet AD
Jerichower Land)
llsenburg ’ : Keine . .
147| 11.05.2024 (Landkreis Harz) AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Wernigerode ; . . Keine \ .
148| 11.05.2024 (Landkreis Harz) AfD AfD Ja Mehrere Infosténde Keine Erkenntnisse Erkenninisse Keine Erkenntnisse AfD
Gréningen, . Keine Keine
149| 12.05.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammiung JFur Frieden und Freiheit" Erkenntni Keine Erkenntnisse K "
(Landkreis Borde) rkenntnisse Erkenntnisse
Raguhn-JeRnitz,
OT Schierau , R Keine . .
1507 12.05.2024 Landkreis Anhalt- AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
(
Bitterfeld)
Raguhn-Jefnitz,
OT Marke . . Keine . .
151 12.05.2024 (Landkreis Anhalt- AfD AD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Bitterfeld)
Raguhn-Jefnitz,
OT Mést . , Keine . .
152 12.05.2024 (Landkreis Anhalt- AfD AD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
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Raguhn-JeRnitz,

(Landkreis Harz)

Erkenntnisse

OT Thurland . . Keine . .
153| 12.05.2024 (Landkreis Anhalt- AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntrisse Keine Erkenntnisse AfD
Bitterfeld)
154| 12.05.2024 (Altrﬁlssiireis AfD AD Ja Sonstige Veranstaltung | »"fostand zur Kommunal- Keine Keine Erkenntni AfD
e Salzwedel) Siehe Vorbemerkung < g und Europawah!” Erkenntnisse nntnisse
. R . . ,Recht auf Leben und . . Keine
155| 13.05.2024 Magdeburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Demonstration Selbstbestimmung" 60 Keine Erkenntnisse Erkenntnisse
Dessau-RoRlau, . . Keine . .
156| 13.05.2024 OT Dessau AfD AfD Ja Sonstige Veranstaltung Jnfostand Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Dessau-RoRlau, . . " Keine R .
157 14.05.2024 OT Dessau AD AfD Ja Sonstige Veranstaltung Lnfosténde Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Dessau-RofBlau, AfD-Kreisverband . . " Keine R R
158| 14.05.2024 OT Ziebigk Dessau-Rofiau AfD Ja Sonstige Veranstaltung JInfostande Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Dessau-RoBlau, AfD-Kreisverband . B Keine . ,
159 14.05.2024 OT Kleinkiihnau Dessau-Rofiau AfD Ja Sonstige Veranstaltung Jnfostande Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Lléﬁ:ggéandt .Nieder mit der Regierung /
. .Blndnis Freie Nationalisten* . . Stoppt den Bolschewismus ) N Keine
160| 14.05.2024 (1\512?12;(;?(:}? Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Ja Demonstration Okkupation beenden / 3 Keine Erkenntnisse Erkenntnisse
- Friedensvertrag”
Sudharz)
Gardelegen Keine
181 14.05.2024 (Altmarkkreis AfD AfD Ja Sonstige Veranstaltung JInfostand” L Keine Erkenntnisse AfD
Erkenntnisse ]
Salzwedel)
Gerbstedt
OT Welfesholz Keine
162 14.05.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse f Keine Erkenntnisse AfD
Erkenntnisse
Mansfeld-
Sidharz)
Hettstedt
(Landkreis . : Keine . .
163| 14.05.2024 Mansfeld- AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Stdharz)
Halberstadt . Jnfostand zur Keine . A
164| 14.05.2024 (Landkreis Harz) AfD AfD Ja Sonstige Veranstaltung Kommunaiwah® Erkenntrisse Keine Erkenntnisse AfD
Merseburg Partei ,Der [H. Weg* . " b Flugblatt ,Kriminelie Keine R R Partei ,Der Il
165 14.05.2024 (Saalekreis) Stutzpunkt Burgenlandkreis Partei ,Der Ill. Weg Ja Verteilaktion Auslénder raus!” Erkenntnisse Keine Erkenntnisse Weg"
Muldestausee Partei Der Ill
166) 14.05.2024 | (Landkreis Anhalt- Partei ,Der lil. Weg" Partei ,Der lil. Weg* Ja Blrgerstreife Keine Erkenntnisse 7 Keine Erkenntnisse W’é .o
Bitterfeld) g
Quediinburg, Keine
167| 14.05.2024 | OT Bad Suderode AfD AfD Ja infostand Keine Erkenntnisse . Keine Erkenntnisse AfD
N Erkenntnisse
(Landkreis Harz)
Zerbst Keine
168] 14.05.2024 | (Landkreis Anhalt- AfD AfD Ja Sonstige Veranstaltung JInfostand* i Keine Erkenntnisse AfD
; Erkenntnisse
Bitterfeld)
Arendsee Keine
169 15.05.2024 (Altmarkkreis AD AfD Ja Sonstige Veranstaltung Wnfostand” Erkenntni Keine Erkenntnisse AfD
Salzwedel) rkenntnisse
Tangerminde AD )
170, 15.05.2024 (Lsath};:)!s Siehe Vorbemerkung AD Ja Sonstige Veranstaltung ,Blrgerdialog 300 soziale Medien AfD
Zeitz AfD-Kreisverband . . Keine . ,
171} 15.05.2024 (Burgeniandkreis) Burgenlandkreis AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkemntnisse Keine Erkenntnisse AD
172| 15.05.2024 | , Quedlinburg AD AD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keine Keine Erkenntnisse AD
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173

16.05.2024

Dessau-RoRlay,

LVerein konservativer
Kommunalpolitiker Sachsen-Anhalt

AfD

Ja

Vortrag

LEinfahrung in die

50

soziale Medien

AfD

OT Dessau eVr Kommunalpolitik*
Dessau-Robkiau, . ok Keine . .
174] 16.05.2024 OT Dessau AfD AfD Ja Sonstige Veranstaltung Jnfostande’ Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Dessau-RoRlau, AfD-Kreisverband . N . R Keine . .
175, 16.05.2024 OT Ziebigk Dessau-Rollau AfD Ja Zwei infostande Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Dessau-Roflau, AfD-Kreisverband . . " Keine . .
176| 16.05.2024 OT Siedlung Dessau-RoRlau AfD Ja Sonstige Veranstaltung Jnfosténde Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AD
Arnstein,
OT Sandersleben Keine
177] 16.05.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse L Keine Erkenntnisse AfD
. Erkenntnisse
Mansfeld-
Sudharz)
Gerbstedt
(Landkreis . ) Keine . .
178 16.05.2024 Mansfeld- AD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntrisse Keine Erkenntnisse AfD
Stdharz)
Gréningen, Keine Kei
179 16.05.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung LFur Frieden und Freiheit* " Keine Erkenntnisse eine
HARON Erkenntnisse Erkenntnisse
(Landkreis Bérde)
Kéthen Keine
180 16.05.2024 | (Landkreis Anhalt- AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse f Keine Erkenntnisse AD
. Erkenntnisse
Bitterfeld)
Zerbst X
" Infostand und st Keine . .
181} 16.05.2024 (Land!(re[s Anhalt- AfD AfD Ja Frahshoppen JInfosténde’ Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Bitterfeld)
Wernigerode . . . Keine . .
182| 16.05.2024 (Landkreis Harz) AfD AD Ja Mehrere Infosténde Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Arnstein
(Landkreis ’ . Keine . .
183, 17.05.2024 Mansfeld- AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Sidharz)
Gerbstedt,
OT Siersleben Keine
184| 17.05.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse - Keine Erkenntnisse AfD
Erkenntnisse
Mansfeld-
Sidharz)
185 17.05.2024 Halberstadt AD AD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keine Keine Erkenntnisse AD
e (Landkreis Harz) ) Erkenntnisse
VG Mansfelder
Grund-Helbra Keine
186| 17.05.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse f Keine Erkenntnisse AfD
Erkenntnisse
Mansfeld-
Stdharz)
Naumburg AfD “ Keine . \
187| 17.05.2024 (Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung AfD Ja Kundgebung ~Kommunalwah! 2024 Erkenntrisse Keine Erkenntnisse AD
Quedlinburg, Keine
188! 17.05.2024 OT Gernrode AfD AD Ja Infostand Keine Erkenntnisse . Keine Erkenntnisse AfD
; Erkenntnisse
(Landkreis Harz)
Gardelegen Keine
189 17.05.2024 (Altmarkkreis AD AfD Ja infostand Keine Erkenntnisse . Keine Erkenntnisse AfD
Erkenntnisse
Salzwedel)
Tangerhtitte,
OT Weillewarte " . . Keine . .
190} 17.05.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Grillfest Keine Erkenntnisse Erkenninisse Keine Erkenntnisse AfD
Stendal)

10
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Kockte .
191, 17.05.2024 (Altmarkkreis Keine Erkenntnisse AD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keine Lokale Presse und Internet AD
Erkenntnisse
Salzwedel)
Wernigerode , . . Keine . .
192 17.05.2024 (Landkreis Harz) AfD AfD Ja Mehrere Infostande Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Arendsee Keine
193] 18.05.2024 (Altmarkkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse " Keine Erkenntnisse AfD
Erkenntnisse
Salzwedel)
104 18052024 | (Atmarire AD AD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keine Keine Erkenntnisse AD
-08. ( Teis Siehe Vorbemerkung Erkenntnisse one [
Salzwedel)
Raguhn-Jelnitz,
OT Priorau . . Keine . .
195) 18.05.2024 (Landkreis Anhalt- AD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Bitterfeld)
Raguhn-JeRnitz,
OT Raguhn . . Keine . .
196| 18.05.2024 (Landkreis Anhalt- AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntmisse Keine Erkenntnisse AfD
Bitterfeld)
Raguhn-Jeflnitz,
OT JeBnitz . . Keine . .
197| 18.05.2024 (Landkreis Anhalt- AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Bitterfeld)
Raguhn-JeRnitz,
OT RoRdorf . . Keine . .
198{ 18.05.2024 (Landkreis Anhalt- AD AD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntrisse Keine Erkenntnisse AfD
Bitterfeld)
198! 18.05.2024 Ha”? (Saale), Siehe Vorbemerkung AfD Ja Wahikampfveranstaltung Keine Erkenntnisse 4 Keine Erkenntnisse AfD
T Heideringpassage
Halle (Saale),
Wilhelm-von- N . . . .
200| 18.05.2024 Klewitz-Strake 11 Siehe Vorbemerkung AfD Ja Wahlkampfveranstaltung Keine Erkenntnisse 4 Keine Erkenntnisse AfD
Halle (Saale),
201| 18.05.2024 | Delitzscher StralRe Siehe Vorbemerkung AfD Ja Wahikampfveranstaltung Keine Erkenntnisse 4 Keine Erkenntnisse AfD
120
202| 18.05.2024 Halle (Saale) Keine Erkenntnisse JA Nein Schulungsveranstaltung Keine Erkenntnisse 21 Keine Erkenntnisse Die Heimat und JN
Fleetmark Keine
203, 18.05.2024 (Altmarkkreis Keine Erkenntnisse AfD Ja Wahlkampfstand Keine Erkenntnisse E f Lokale Presse und Internet AfD
rkenntnisse
Salzwedel)
18.05.2024 Laingr i AfD-Kreisverband AfD Ja Sonstige Veranstaltun Birger-Bowling" Keine soziale Medien AfD
204 e .( els Jerichower Land 9 g »Bdrg 9 Erkenntnisse
Jerichower Land)
Siehe Siehe . . . ) . Siehe . . Siehe
205 Vorbemerkung | Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Vorbemerkung
Siehe Siehe " . . . . Siehe . . Siehe
206 Vorbemerkung | Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Vorbemerkung
Kéckie X
. AfD-Kreisverband ; - . .
207| 18.05.2024 (ASl;rlr;a;l;};rj)]s Altmarkkreis Salzwedel AfD Ja Sonstige Veranstaltung ,Dorfgriflen 75 soziale Medien AfD

"
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OT Kleinkthnau

Dessau-RoRlau

Erkenntnisse

Stdharz,
OT Hayn Keine Sieh:
208, 18.05.2024 (Landkreis Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Ja Sonstige Veranstaltung Siehe Vorbemerkung . Keine Erkenntnisse iene
Mansfeld- Erkenntnisse Vorbemerkung
Stidharz)
209| 18.05.2024 Quedlinburg AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keine Keine Erkenntnisse AfD
o (Landkreis Harz) Erkenntnisse
Zerbst (Landkreis . . . Keine . .
210| 18.05.2024 Anhalt-Bitterfeld) AfD AfD Ja Burgersprechstunde Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Zerbst,
OT Reuden AfD-Kreisverband . . Keine . .
211 18.05.2024 (Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld AD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Bitterfeld)
Gréningen, Keine Kei
212| 19.05.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammliung LFur Frieden und Freiheit’ i Keine Erkenntnisse eine
SV Erkenntnisse Erkenntnisse
(Landkreis Borde)
Raguhn-JeRnitz,
OT Alfjelnitz AfD-Kreisverband : . Keine . .
213} 19.05.2024 (Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Bitterfeld)
Raguhn-Jeflinitz,
OT Kleckewitz AfD-Kreisverband . . Keine . .
214, 19.05.2024 (Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AD
Bitterfeld)
Raguhn-JeRnitz,
OT Retzau AfD-Kreisverband . . Keine . .
215 19.05.2024 (Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfald AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Bitterfeld)
Questenberg
17.- (Landkreis R . . « . Siehe
218 19.05.2025 Mansfeld- vélkische Szene Siehe Vorbemerkung Ja Sonstige Veranstaltung +Questenfest ca. 80 Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung
Stdharz)
JMontagsdemo in Halle -
o Rechtsextremistische . Fur Frieden, ehrliche 5 . Keine
217| 20.05.2024 Halle (Saale) Sven Liebich Szene Halle (Saale) Ja Demonstration Medien, soziale 14 Keine Erkenntnisse Erkenntnisse
Gerechtigkeit"
Blankenburg, .1. Geburtstag der Keine Internet,
218| 20.05.2024 OT Wienrode Weda Elysia e.V. / Lindenquell e.V. vélkische Siedler Ja Feier Kaffeestube" im Haus . " - Weda Elysia e.V.
" N " Erkenntnisse soziale Medien
(Landkreis Harz) LLindenguell
Zerbst (Landkreis . . . Keine . .
218| 21.05.2024 Anhalt-Bitterfeld) AfD AfD Ja Blrgersprechstunde Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Zerbst (Landkreis . . Keine . .
220| 21.05.2024 Anhalt-Bitterfeld) AfD AD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Kéthen (Anhalt) . .
A AfD-Kreisverband . . Keine . .
221| 21.05.2024 (Landlfrels Anhalt- Anhalt-Bitterfeld AD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Bitterfeld)
Lutherstadt
Eisleben Keine
222 21.05.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse ; Keine Erkenntnisse AfD
Erkenntnisse
Mansfeld-
Siidharz)
2231 21.05.2024 Dessau-Rollau, AfD-Kreisverband AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keine Keine Erkenntnisse AD




KA 8/2390; Anlage 1; Antwort auf die Fragen 1 bis 4

Halberstadt : . Keine . .
224 21.05.2024 (Landkreis Harz) AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AD
Quedlinburg, Kei
225| 21.05.2024 | OT Bad Sudercde AD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erke:nrt@sse Keine Erkenntnisse AD
(Landkreis Harz) b
Hetistedt
(Landkreis AfD . . Keine . .
226 22.05.2024 Mansfeld- Siehe Vorbemerkung AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Stdharz)
~Speeddating” der MZ u. a.
Dessau-RoRlau, . . . mit AfD-Vertretern im Keine .
227| 22.05.2024 OT Dessau Mitteldeutsche Zeitung AfD Ja Presseberichterstattung Vorfeld der Erkenntnisse Pressemitteilung AfD
Kommunalwahlen
228| 22.05.2024 |  Quedlinburg AD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keine Keine Erkenntnisse AD
e (Landkreis Harz) Erkenntnisse
Hettstedt
(Landkreis ; “ . .
229| 22.05.2024 Mansfeld- Siehe Vorbemerkung AfD Ja Kundgebung +Wahiveranstaltung 103 soziale Medien AfD
Sudharz)
Gréningen, Keine Kei
230] 23.05.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung LFUr Frieden und Freiheit” . Keine Erkenntnisse €ine
. Erkenntnisse Erkenntnisse
(Landkreis Borde)
Hohenmdlsen AfD-Kreisverband « . .
231) 23.05.2024 (Burgenlandkreis) Burgenlandkrels AfD Ja Infostand LEuropawahl 3 Keine Erkenntnisse AfD
Dessau-Rofilau, AfD-Kreisverband . N . . Keine . .
232| 23.05.2024 OT Ziebigk Dessau-Rollau AfD Ja Zwei Infosténde Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Dessau-RoRlau, AfD-Kreisverband . . Keine . .
233, 23.05.2024 OT Siedlung Dessau-Roblau AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Lutherstadt
Eisleben Keine
234| 23.05.2024 (Landkreis AD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse " Keine Erkenntnisse AfD
Erkenntnisse
Mansfeld-
Stidharz)
Zerbst (Landkreis . . . Keine . .
235| 23.05.2024 Anhalt-Bitterfeld) AfD AfD Ja Bulrgersprechstunde Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Zerbst (Landkreis AfD-Kreisverband . . . Keine . .
236| 23.05.2024 Anhalt-Bitterfeld) AnhaltBitterfeld AfD Ja Zwej Infostande Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AD
Kéthen (Landkreis AfD-Kreisverband . . . . Keine . .
237, 23.05.2024 Anhalt Bitterfeld Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Zwei Infostande Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AD
Wernigerode . . X Keine . .
238, 23.05.2024 (Landkreis Harz) AD AD Ja Mehrere Infosténde Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Gardelegen Keine
239, 23.05.2024 (Altmarkkreis AfD AD Ja Infostand Keine Erkenntnisse . Keine Erkenntnisse AfD
Erkenntnisse
Salzwedel)
Osterburg Keine
240{ 23.05.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erk " Keine Erkenntnisse AfD
Stendal) rkenntnisse
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Flugblatt ,DER 1Il. WEG

Alsleben Partei ,Der lll. Weg" . " S Keine . . Partei ,Der HI.
241 24.05.2024 (Salzlandkreis) Stutzpunkt Burgeniandkreis Partei ,Der [il. Weg Ja Verteilaktion AKTIV ARUECCSO“:J“DE’NER Erkenntnisse Keine Erkenntnisse Weg"
Beetzendorf Kei
242| 24052024 | (Altmarkkreis- AD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse eine Keine Erkenntnisse AfD
Erkenntnisse
Salzwedel)
Dessau-Rollau, AfD-Kreisverband . . Keine . .
243 24.05.2024 OT Dessau Dessau-Rollau AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
VG Mansfelder
Grund-Helbra Keine
244| 24.05.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse . Keine Erkenntnisse AfD
Erkenntnisse
Mansfeld-
Stdharz)
Sangerhausen
(Landkreis . . Keine . .
245| 24.05.2024 Mansfeld- AfD AD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Slidharz)
Oschersleben . . Keine 5 .
246) 24.05.2024 (Landkreis Borde) AfD AfD Ja infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AD
Schernebeck Keine
247 24052024 (Landkreis Keine Erkenntnisse AD Ja Grillfest Keine Erkenntnisse ine Lokale Presse und Internet AfD
Erkenntnisse
Stendal)
Wernigerode . . . Keine . .
248| 24.05.2024 (Landkreis Harz) AD AfD Ja Mehrere Infosténde Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Halberstadt . . Keine . .
249! 24.05.2024 (Landkreis Harz) AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AD
Beetzendorf .
) AfD-Kreisverband . S w . .
250 24.05.2024 (Altmarkkreis- Altmarkkreis Salzwedel AfD Ja Sonstige Veranstaltung Dorfgrillen 80 soziale Medien AfD
Salzwedel)
Quedlinburg, Keine
251, 24.05.2024 OT Gernrode AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenr:tnisse Keine Erkenntnisse AfD
(Landkreis Harz)
Raguhn-JeRnitz,
OT Lingenau . . . . Keine . .
252 25.05.2024 (Landkreis Anhalt- AfD-Kreisverband Anhalt-Bitterfeld AD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Bitterfeld)
Raguhn-JeRnitz,
OT Hoyersdorf ; . . . Keine . .
253| 25.05.2024 (Landkreis Anhalt- AfD-Kreisverband Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Bitterfeld)
Raguhn-JeRnitz Kein
254, 25.05.2024 | (Landkreis Anhalt- AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse ne Keine Erkenntnisse AfD
. Erkenntnisse
Bitterfeld)
Raguhn-Jefdnitz,
OT Thurland AfD-Kreisverband . . Keine . .
255| 25.05.2024 (Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AD
Bitterfeld)
Raguhn-Jefnitz,
OT Tornau vor der AfD-Kreisverband . . Keine , .
256, 25.05.2024 Heide (Landkreis Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Anhalt-Bitterfeld)
lisenburg . . Keine . .
257| 25.05.2024 (Landkreis Harz) AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Bismark Keine
258] 25.05.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse ine Keine Erkenntnisse AfD
Erkenntnisse
Stendal)
Kéthen (Anhait) ; .
> AfD-Kreisverband . . Keine . .
258 25.05.2024 (Langﬁgﬁeﬁjn)halt— Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
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Bitterfeld-Wolfen

Partei ,Der lil. Weg"*

Flugblatt ,NRJ voran fur die

Keine

- . Y I . . Partei ,Der [l
260 25.05.2024 (Langg:::e/l-:ghalt- Stutzpunkt Burgenlandkreis Partei ,Der [1l. Weg Ja Verteilaktion Heimat* Erkenntnisse Keine Erkenntnisse Weg"
Gardelegen . .
. AfD-Kreisverband . . ,10 Jahre AfD- Keine . .
261| 25.05.2024 (Altmarkkreis Attmarkkreis Salzwedel AfD Nein Feier Kreisverband® Erkenninisse Keine Erkenntnisse AfD
Salzwedel)
Zerbst . - X
. AfD-Kreisverband . Tag der offenen Tur vom Keine . .
262| 25.05.2024 (Langgzlr?eﬁr;hait— Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Sonstige Veranstaltung Blrgerbaro Erkenninisse Keine Erkenntnisse AfD
Hohenwarsleben AfD-Kreisverband " . .
283 25.05.2024 (Landkreis Borde) Bérde AfD Ja Kundgebung LKommunalwahlkampf* 100 soziale Medien AfD
Raguhn-Jefinitz,
OT Schierau AfD-Kreisverband . . Keine . .
264| 26.05.2024 (Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Bitterfeld)
Raguhn-JeRnitz,
OT Mést AfD-Kreisverband . . Keine ! .
285 26.05.2024 (Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Bitterfeld)
Raguhn-Jelnitz,
OT Marke AfD-Kreisverband . . Keine . .
266| 26.05.2024 (Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AD
Bitterfeld)
Raguhn-Jelnitz,
OT Thurland AfD-Kreisverband ) . Keine . ;
287| 26.05.2024 (Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Bitterfeld)
Gréningen, Keine Keine
268| 26.05.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammiung ,Fur Frieden und Freiheit* f Keine Erkenntnisse ne
e Erkenntnisse Erkenninisse
(Landkreis Bérde)
Siehe Siehe . . . . . Siehe . . Siehe
269 Vorbemerkung | Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Vorbemerkung
Merseburg . . Keine . .
270 27.05.2024 (Saalekreis) AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AD
. X , . .Recht auf Leben und . . Keine
271] 27.05.2024 Magdeburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Demonstration Selbstbestimmung" 48 Keine Erkenntnisse Erkenntrisse
Zeitz AfD .Europawahl” und . .
272) 27.05.2024 (Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung AfD Ja Kundgebung JKommunalwah! 2024" 135 soziale Medien AfD
Sangerhausen
(Landkreis . . Keine . ;
273| 28.05.2024 Mansfeld- AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Sudharz)
Dessau-Rollauy, AfD-Kreisverband . . Keine . .
274 28.05.2024 OT Ziebigk Dessal-RoRlau AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Dessau-Roflau, AfD-Kreisverband 5 . Keine . .
275| 28.052024 | ~racncihnau Dessau-RoRiau AD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AD
Zerbst (Landkreis AfD-Kreisverband Infostand und . . Keine . .
276) 28.05.2024 Anhalt-Bitterfeld) Anhalt-Bitterfeld AD Ja Blrgersprechstunde Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AD
Halberstadt . : Keine . .
277| 28.05.2024 (Landkreis Harz) AfD AD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Quedlinburg, Keine
278! 28.05.2024 | OT Bad Suderode AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse f Keine Erkenntnisse AfD
N Erkenntnisse
(Landkreis Harz)
Stendal AfD-Kreisverband LAbschlusskundgebung des
279 28.05.2024 (Landkreis Stendal AfD Ja Kundgebung AfD Kreisverbandes zur 120 soziale Medien AfD
Stendal) Siehe Vorbemerkung Europawahl*
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Oranienbaum,
OT Worlitz

Plakatierung ,JUGEND

Keine

Partei ,Der 111,

280| 28.05.2024 (Landkreis Partei ,Der lil. Weg Partei ,Der [H. Weg Ja Sonstige Aktion VOR/?(N , ¥R:Zus ahjs der Erkenntnisse Keine Erkenntnisse Weg*
Wittenberg) omfortzone!
Zerbst AfD-Kreisverband Frieden Ereiheit
281] 28.05.2024 | (Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Kundgebung i Wohlétand“ ' 60 soziale Medien AfD
Bitterfeld) Siehe Vorbemerkung
Schkopau . . Keine . .
282, 28.05.2024 (Saalekreis) AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Lutherstadt
Wittenberg AfD-Kreisverband . . Keine . .
283| 29.05.2024 (Landkreis Wittenberg AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Wittenberg)
Quediinburg . . Keine . .
284 29.05.2024 (Landkreis Harz) AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Arendsee Keine
285 29.05.2024 (Altmarkkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse B Lokale Presse und internet AfD
Erkenntnisse
Salzwedel)
Raguhn-Jefnitz,
OT JeRnitz . . Keine . .
286] 29.05.2024 (Landkreis Anhalt- AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntrisse Keine Erkenntnisse AfD
Bitterfeld)
Genthin X .
. AfD-Kreisverband . . Keine . .
287 28.05.2024 '(Landkrels Jerichower Land AfD Ja Kundgebung Keine Erkenntnisse Erkenntnisse soziale Medien AfD
Jerichower Land}
Dessau-RoRiau AfD-Kreisverband
288 30.05.2024 OT Des ! Dessau-Rofilau AfD Ja Kundgebung Bereit fir mehr* 80 soziale Medien AfD
sau Siehe Vorbemerkung
Zerbst (Landkreis AfD-Kreisverband . . Keine . .
289| 30.05.2024 Anhalt-Bitterfeld) Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Kéthen (Landkreis AfD-Kreisverband R . Keine . .
290| 30.05.2024 Anhalt-Bitterfeld) Anhalt-Bitterfeld AD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Arnstein,
OT Sandersieben Keine
2911 30.05.2024 (Landkreis AfD AFD Ja Infostand Keine Erkenntnisse . Keine Erkenntnisse AfD
Erkenntnisse
Mansfeld-
Sudharz)
Lutherstadt
Eisleben Keine
292| 30.05.2024 {Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse " Keine Erkenntnisse AD
Erkenntnisse
Mansfeld-
Sudharz)
Aschersleben . . Keine . .
293| 30.05.2024 (Salzlandkreis) AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Wernigerode . . Keine . .
294, 30.05.2024 (Landkreis Harz) AfD AfD Ja Mehrere Infost&nde Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AD
Tangermunde Keine
295, 30.05.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse i Keine Erkenntnisse AfD
Erkenntnisse
Stendal)
Gréningen, Keine Keine
296! 30.05.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammiung Keine Erkenntnisse £ f Keine Erkenntnisse "
S rkenntnisse Erkenntnisse
(Landkreis Bérde)
Lutherstadt
Wittenberg AfD-Kreisverband - u Keine . )
297| 30.05.2024 (Landkreis Wittenberg AfD Ja Sonstige Veranstaltung Wahlkampfveranstaltung Erkenntnisse soziale Medien AfD
Wittenberg)
zer.bst . . Flugblatt ,JUGEND Keine Partei ,Der [il
298| 30.05.2024 | (Landkreis Anhalt- Partei ,Der Ill. Weg" Partei ,Der Iil. Weg* Ja Verteilaktion ARG i Keine Erkenntnisse o
Bitterfeld) VORAN Erkenntnisse Weg
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Merseburg

Keine

299 31.05.2024 (Saalekreis) AD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Landsberg . . Keine . .
300| 31.05.2024 (Saalekreis) AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Lutherstadt
Eisleben AfD-Kreisverband
301 31.05.2024 (Landkreis Sudharz AfD Ja Infostand Wahlkampfkundgebung ca. 200 Keine Erkenntnisse AfD
Mansfeld-
Stdharz)
Oschersleben . . Keine . .
302 31.05.2024 (Landkreis Borde) AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Halberstadt . . Keine . .
303| 31.05.2024 (Landkreis Harz) AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenninisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Wernigerode . . : Keine . .
304| 31.05.2024 (Landkreis Harz) AfD AfD Ja Mehrere Infostande Keine Erkenninisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Bittkau (Landkreis N . . Keine
305| 31.05.2024 Stendal) AfD AfD Ja Grillfest Keine Erkenntnisse Erkenntrisse Lokale Presse und Internet AfD
Dessau-Rollau, AfD-Kreisverband : " Keine . .
306] 31.05.2024 OT Dessau Dessau-Roflau AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Havelberg Keine
307 31.05.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 8 Keine Erkenntnisse AfD
Erkenntnisse
Stendal)
Bitterfeld-Wolfen,
OT Bitterfeld : " : " : : . Keine . . Partei ,Der Iil.
308| 31.05.2024 (Landkreis Anhalt- Partei ,Der lil. Weg Partei ,Der lil. Weg Ja Flyeraktion Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse Weg
Bitterfeld)
Bitterfeld-Wolfen,
OT Wolfen AfD-Kreisverband N ¢ Keine . .
309 31.05.2024 (Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Sonstige Veranstaltung JStammtisch Erkenntnisse soziale Medien AfD
Bitterfeld)
Kéthen (Anhalt) . .
h AfD-Kreisverband . . Keine . .
310] 31.05.2024 | (Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Bitterfeld)
Lutherstadt
311| 31.05.2024 e AfD-Kreisverband AD Ja Kundgebun »Kommunalwah! Mansfeld 250 soziale Medien AD
0. {Landkreis Mansfeld-Stidharz gebung Stidharz 2024"
Mansfeld-
Stdharz)
Tangerhttte Keine
312| 31.05.2024 (Landkreis Keine Erkenninisse AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse ; Keine Erkenntnisse AfD
Erkenntnisse
Stendal)
Burg . JFamilienfest zum .
313| 01.06.2024 (Landkreis AMD-Kreisverband AD Ja Sonstige Veranstaltung Kindertag” und A soziale Medien AD
Jerichower Land) Wahlkampfveranstaltung
Merseburg . . Keine . R
314 01.06.2024 (Saalekreis) AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Sangerhausen
(Landkreis . . Keine . .
315] 01.06.2024 Mansfeld- AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Stdharz)
Lutherstadt
Wittenberg - o A _— . R Keine R . X X
316| 01.06.2024 (Landkreis Partei ,Die Heimat' Partei ,Die Heimat Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse Die Heimat
Wittenberg)
317| 01.06.2024 | Raguhn-JeRnitz, AfD-Kreisverband AD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keine Keine Erkenntnisse AD

Anhalt-Bitterfeld

Erkenntnisse
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OT Priorau
(Landkreis Anhalt-
Bitterfeld)
Raguhn-JeRnitz,
OT Raguhn AfD-Kreisverband : : Keine . ,
318| 01.06.2024 (Landkreis Anhalt- AnhaltBitterfeld AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AD
Bitterfeld)
Raguhn-Jefnitz,
OT JeRnitz AfD-Kreisverband . . Keine . .
319) 01.06.2024 (Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeid AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Bitterfeld)
Raguhn-Jefnitz,
OT RoRdorf AfD-Kreisverband . X Keine . R
320 01.06.2024 (Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld AD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Bitterfeld)
Quedlinburg X . Keine . R
321 01.06.2024 (Landkreis Harz) AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
llsenburg . . Keine . .
322] 01.06.2024 (Landkreis Harz) AfD AD Ja [nfostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Wernigerode . . Keine . .
323] 01.06.2024 (Landkreis Harz) AfD AD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AD
Osterweddingen AfD-Kreisverband : . “ Keine . .
324| 01.06.2024 (Landkreis Borde) Borde AfD Ja Sonstige Veranstaltung ,Kinderfest Erkenntnisse soziale Medien AfD
Siehe Siehe . . . . . Siehe . Siehe
325 Vorbemerkung | Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung
Lutherstadt
01./02.06. ot Partei ,Der Ill. Weg® Partei ,Der ll. Weg® Ja Sonstige Veranstaltun Besichtigung Keine Keine Erkenntnisse Partei ,Der ll.
326 2024 (l\/laarrlxsfer%s ariel ,ber . g " ! g g 9 Wolfsschacht® Erkenntnisse Weg"*
Siidharz)
Aken ,Burgerstreife” mit Keine Partel Der IIl
327| 02.06.2024 | (Landkreis Anhalt- Partei ,Der Ill. Weg" Partei ,Der [H. Weg" Ja Sonstige Aktion Flugblattverteilung Erkenntnisse Keine Erkenntnisse W"e .
Bitterfeld) ~JUGEND VORAN" g
Oschersleben AfD-Kreisverband . . « Keine . .
328| 02.06.2024 (Landkreis Borde) Bérde AfD Ja Sonstige Veranstaitung LFamilienfest Erkenntnisse soziale Medien AfD
Stal’furt AfD-Kreisverband . X . . Keine . .
R Salziandkreis alzlandkreis rkenntnisse
329| 02.06.2024 dkrei Salzlandkrei AfD Nein Parteiveranstaltung Kreisparteitag Erkenntni Keine Erkenntnisse AfD
Merseburg . . Keine . .
330| 02.06.2024 (Saalekreis) AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Raguhn-JeRnitz,
OT AltjeRnitz AfD-Kreisverband . . Keine . .
331 02.06.2024 (Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld AD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AD
Bitterfeld)
Raguhn-JeRnitz,
OT Kleckewitz AfD-Kreisverband . . Keine . .
332) 02.06.2024 (Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld AD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntiisse Keine Erkenntnisse AfD
Bitterfeld)
Raguhn-Jefnitz,
OT Retzau AfD-Kreisverband . . Keine . .
U Landkreis Anhait- nhalit-Bitterfe rkenntnisse
333| 02.06.2024 (Landkreis Anhalt Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntri Keine Erkenntnisse AD
Bitterfeld)
Blankenburg Teilnghme am . . Keine . .
334| 02.06.2024 (Landkreis Harz) AfD AfD Ja Burgerpicknick Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Stendal . :
. AfD-Kreisverband : et Keine . .
335 02.06.2024 (léatgg!érael)ls Stendal AfD Ja Sonstige Veranstaitung L~Stammtisch Erkenntrisse soziale Medien AfD
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Bitterfeld-Wolfen,

AfD-Kreisverband

OT Ziebigk

Dessau-RofRlau

Erkenninisse

338| 03.06.2024 |, OT Bitterfeld Anhalt-Bitterfeld AD Ja Kundgebung JFrieden, Freihel, 180 soziale Medien AD
(Landkreis Anhait- . Wohlstand
. Siehe Vorbemerkung
Bitterfeld)
Merseburg . . Keine . .
337| 03.06.2024 (Saalekreis) AD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
) . . R R .Recht auf Leben und . . Keine
338| 03.06.2024 Magdeburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Keine Erkenntnisse Selbstbestimmung* 69 Keine Erkenntnisse Erkenntnisse
Landsberg . . Keine . .
339] 03.06.2024 (Saalekreis) AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Tangerminde . .
340| 03.06.2024 (Landkreis ATD- Ksr;a 'S\éer[band AfD Ja Wahlkampfveranstaltung Keine Erkenntnisse E kKe'?e. L.okale Presse und internet AD
Stendal) enda rkenntnisse
Montagsdemo in Halle -
L Rechtsextremistische . Flir Frieden, ehrliche . . Keine
341| 03.06.2024 Halle (Saale) Sven Liebich Szene Halle (Saale) Ja Demonstration Medien, soziale 23 Keine Erkenntnisse Erkenntnisse
Gerechtigkeit®
Weilenfels . . Keine R .
342 04.06.2024 (Burgenlandkreis) AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenninisse Keine Erkenntnisse AfD
Lutherstadt
Eisleben Keine
343| 04.06.2024 (Landkreis AD AfD Ja infostand Keine Erkenntnisse f Keine Erkenntnisse AfD
Erkenntnisse
Mansfeld-
Sudharz)
Zerbst (Landkreis Burgersprechstunde und . . Keine . .
344| 04.06.2024 Anhalt-Bitterfeld) AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
AfD . . Keine . .
345| 04.06.2024 Halle (Sazale) Siehe Vorbemerkung AfD Ja Wahlkampfveranstaltung Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Dessau-RofRla, AfD-Kreisverband . R Keine X .
346] 04.06.2024 OT Kleinkiihnau Dessau-Rollau AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Dessau-RofRlau, AfD-Kreisverband . . Keine . .
347, 04.06.2024 OT Ziebigk Dessau-Rolau AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Halberstadt . . Keine . .
348| 04.08.2024 (Landkreis Harz) AfD AD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Gardelegen Keine
348| 04.06.2024 (Altmarkkreis AD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse f Keine Erkenntnisse AfD
Erkenntnisse
Salzwedel)
Wolmirstedt AfD-Kreisverband . " Keine . N
350| 04.06.2024 (Landkreis Borde) Bérde AfD Ja Kundgebung JKandidatenvorstellung Erkenntnisse soziale Medien AfD
AfD . . Keine R .
351| 05.06.2024 Halle (Saale) Siehe Vorbemerkung AfD Ja Wahlkampfveranstaltung Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Arendsee i
. Wahlkampfveranstaltung . . Keine . .
352| 05.06.2024 (Altmarkkreis AfD AfD Ja 2ur Kommunalwahi Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Salzwedel)
Lutherstad
Wittenberg AfD-Kreisverband . . Keine . .
353] 05.06.2024 (Landkreis Wittenberg AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Wittenberg)
Quedlinburg, Keine
354| 05.06.2024 OT Gemnrode AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse . Keine Erkenntnisse AfD
; Erkenntnisse
(Landkreis Harz)
355| 05.06.2004 | Swendal(Landkreis AD AD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keine Keine Erkenntnisse AD
s Stendal) Erkenntnisse
Dessau-Roflau, AfD-Kreisverband . . Keine . .
356| 06.06.2024 OT Kleinkahnau Dessal-RoRlau AfD Ja Infostand Keine Erkenninisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
357| 06.06.2024 Dessau-Raltiau, AfD-Kreisverband AD Ja Zwel Infostande Keine Erkenntnisse Keine Keine Erkenntnisse AfD
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Dessau-Roflau,

~Speeddating mit

Keine

358 06.06.2024 OT Dessau Umweltbundesamt AfD Ja Kommunalpolitiken* Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Gardelegen Keine
359| 06.06.2024 (Altmarkkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse ; Keine Erkenntnisse AfD
Erkenntnisse
Salzwedel)
Hohenmdlsen X . Keine . .
360 06.08.2024 (Burgenlandkreis) AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
AfD . . Keine , .
361| 06.06.2024 Halle (Saale) Siehe Vorbemerkung AfD Ja Wahlkampfveranstaltung Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AD
Lutherstadt
Eisieben Keine
362 06.06.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse f Keine Erkenntnisse AfD
Erkenntnisse
Mansfeld-
Sudharz)
363] 06.06.2024 Zerbst (Landkreis AfD AD Ja Burgersprechstunde Keine Erkenntnisse Keine Keine Erkenntnisse AD
T Anhalt-Bitterfeld) Erkenntnisse
Zerbst (Landkreis AfD-Kreisverband . x . . Keine . .
364| 06.06.2024 Anhalt-Bitterfeld) Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Zwei Infostande Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Kéthen (Landkreis AfD-Kreisverband . . Keine . .
365| 06.06.2024 Anhalt-Bitterfeld) Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Salzwedel Keine
366| 06.06.2024 (Altmarkkreis Keine Erkenntnisse AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse : Keine Erkenntnisse AfD
Erkenninisse
Salzwedel)
Aschersleben . . Keine . .
367, 06.06.2024 (Salzlandkreis) AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Osterburg Keine
368| 06.06.2024 (tandkreis Keine Erkenntnisse AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse f Keine Erkenntnisse AfD
Erkenntnisse
Stendal)
Tangerminde Keine
369 06.06.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse f Keine Erkenntnisse AfD
Erkenntnisse
Stendal)
Gréningen, Keine
370] 06.06.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache LFur Frieden und Freiheit* 6 Keine Erkenntnisse .
7 Erkenntnisse
(Landkreis Bérde)
Merseburg . . . . Keine ! .
371 07.06.2024 (Saalekreis) AfD AfD Ja Zwei Infostande Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Zeitz . . Keine ) .
372 07.08.2024 (Burgenlandkreis) AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Dessau-Rolilay, AfD-Kreisverband . . Keine . .
3731 07.06.2024 OT Dessau Dessau-RoRlau AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Sangerhausen
(Landkreis . . Keine . .
374| 07.06.2024 Mansfeld- AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Studharz)
VG Mansfelder
Grund-Helbra Keine
375| 07.06.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse . Keine Erkenntnisse AfD
Erkenntnisse
Mansfeid-
Sudharz)
Kéthen (Landkreis . . Keine . .
376) 07.06.2024 Anhalt-Bitterfeld) AfD AD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Oschersleben : . Keine . .
377 07.06.2024 (Landkreis Borde) AD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Bernburg . . Keine . X
378| 07.06.2024 (Salzlandkreis) AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
379| 07.06.2024 |Leuna (Saalekreis) Keine Erkenntnisse Partei ,Der Ill, Weg® Ja Flugblativerteilaktion Keine Erkenntnisse Keine Keine Erkenntnisse Partei ,Der il
e ! ) Erkenntnisse Weg"
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Tangerhitte Kei
380| 07.06.2024 (Landkreis AD AD Ja Infostand Keine Erkenntnisse eine Keine Erkenntnisse AD
Erkenntnisse
Stendal)
Burg (Landkreis . . Keine . .
381 07.06.2024 Jerichower Land) AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Halberstadt . " . . Keine . .
382} (7.06.2024 (Landkreis Harz) AfD AfD Ja Zwei infostande Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AD
Jessen (Landkreis AfD-Kreisverband . . Keine . .
383 (7.08.2024 Wittenberg) Wittenberg AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Kéthen AfD-Kreisverband Frieden. Freiheit
384! 07.06.2024 | (Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Kundgebung " Wohl,stan o ' 60 soziale Medien AfD
Bitterfeld) Siehe Vorbemerkung
Schernebeck Keine
385| (7.06.2024 (Landkreis Keine Erkenntnisse AfD Ja Grillfest Keine Erkenntnisse Erk . Lokale Presse und Internet AfD
Stendal) rkenntnisse
Kéthen AfD-Kreisverband X o
386| 07.06.2024 | (Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Kundgebung "Fn\ij\?;r:'s; rrf('jf?e‘t' 180 soziale Medien AfD
Bitterfeld) Siehe Vorbemerkung
Tangerhotte Keine
387| 07.06.2024 (Landkreis AfD AfD Nein Sonstige Veranstaltung ,Grillfest" " Keine Erkenntnisse AD
Erkenntnisse
Stendal)
Raum Burg : © Qi Sportveranstaltung ,Ein .
388| 08.06.2024 (Landkreis Partei ,Der Ill. Weg' Stiitzpunkt Partei ,Der [lIl. Weg" Ja Sonstige Veranstaitung gesunder Geist in einem ca. 10 Keine Erkenntnisse Partei ”D?r .
h Magdeburg/Altmark . ) Weg
Jerichower Land) gesunden Kérper"
Grabow und
Stresow Partei ,Der Ill. Weg" Stlitzpunkt . « L Flugblatt ,Vorsicht . . . Partei ,Der IlI.
389! 08.06.2024 (Landkreis Magdeburg/Altmark Partei ,Der {il. Weg Ja Verteilaktion Einbrecher” mind. 3 Keine Erkenntnisse Weg"
Jerichower Land)
Querfurt AfD-Kreisverband : LEréffnung des Keine . .
390 08.06.2024 (Saalekreis) Saalekreis AfD Ja Sonstige Veranstaltung Wahlkreisbiiros" Erkenntnisse soziale Medien AfD
Gommern Keine
391 08.08.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse - Keine Erkenntnisse AfD
; Erkenntnisse
Jerichower Land)
AfD Zwei . . Keine . .
392| 0(8.08.2024 Halle (Saale) Siehe Vorbemerkung AfD Ja Wahlkampfveranstaltungen Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Querfurt . . Keine . X
393 08.06.2024 (Saalekreis) AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Quedtinburg . . Keine . R
394| 08.06.2024 (Landkreis Harz) AD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Bismark Keine
395| 08.06.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse f Keine Erkenntnisse AD
Erkenntnisse
Stendal)
Dessau-Rofdiau
3867 08.08.2024 nach Bitterfeld- Siehe Vorbemerkung AfD Ja Autokorso Familien stehen auf* 90 (46 Kfz) Keine Erkenntnisse AfD
o Wolfen (Landkreis "
Anhait-Bitterfeld)
Bitterfeld-Wolfen , .
!
397 08.06.2024 | (Landkreis Anhalt- Siehe Vorbemerkung AD Ja Autokorso spie Fmpel muss weg! g”; 300 (152 Kfz) Keine Erkenntnisse AD
Bitterfeld) ie Zukunft unserer Kinde
Stendal (Landkreis Keine . ’
398| 08.06.2024 Stendal) AfD AfD Ja Infostand Wahlkampf Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AD
. . Keine : ;
389| 08.06.2024 Halle (Saale) AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Osterburg Keine
400| 08.06.2024 (Landkreis Keine Erkenntnisse AfD Ja Infostand Wahlkampf . Keine Erkenntnisse AD
Erkenntnisse
Stendal)
Landkreis P : . S A — ; : Keine . . . .
401 08.06.2024 Wittenberg Partei ,Die Heimat' Partei ,Die Heimat' Ja Lautsprecherwerbung Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse Die Heimat
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402

08.06.2024

Bitterfeld-Wolfen,
OT Wolfen-Nord

AfD-Kreisverband
Anhalt-Bitterfeld

JFrieden, Freiheit,

N AfD Ja Kundgebung W 50 soziale Medien AfD
(Landkreis Anhalt- . Wohlstand
Bitterfeld) Siehe Vorbemerkung
COMPACT-Magazin GmbH COMPACT-Magazin ,Blaue Welle* zum Thema . .
403, 08.06.2024 Magdeburg Siehe Vorbemerkung GmbH Ja Kundgebung Europawah! - Dexit jetzt* 110 soziale Medien AfD
Groéningen, Kei
404| 09.06.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache ,FUr Frieden und Frejheit 5 Keine Erkenninisse Erk elrt]e_
(Landkreis Bérde) rkenntnisse
. . . . ,Recht auf Leben und . . Keine
405 10.06.2024 Magdeburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Demonstration Selbstbestimmung* 30 Keine Erkenntnisse Erkenntnisse
Stresow/Grabow . .
406| 11.06.2024 (Landkreis Keine Erkenntnisse Partei ,Der Il Weg* | Nein K;zegegﬁt"r:?rﬁ; Keine Erkenntnisse 10 Internet Partel Der Il
Jerichower Land) pisp g €9
Gréningen, Kei
407| 13.06.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache JFur Frieden und Freiheit' 3 Keine Erkenntnisse Erk e”t‘e.
(Landkreis Bérde) rkenntnisse
LuEt]l;;aergt;dt LNieder mit der Regierung /
) . Bundnis Freie . . Stoppt den Bolschewismus . . Keine
408| 13.06.2024 ([\azgigﬁjlf Siehe Vorbemerkung Nationalisten Ja Keine Erkenntnisse Okkupation beenden / 3 Keine Erkenntnisse Erkenntnisse
- Friedensvertrag*
Sudharz)
Kéthen (Landkreis . . Keine . .
409, 13.06.2024 Anhalt-Bitterfeld) AD AfD Ja infostand Keine Erkenntnisse Erkenntrisse Keine Erkenntnisse AfD
410) . 14 Staifurt AD AD Ja |Infostand zum Salzlandfest|  Keine Erkenntnisse 8 Keine Erkenntnisse AD
16.06.2024 (Salzlandkreis)
Kéthen (Landkreis . . Keine . .
411| 14.06.2024 Anhalt-Bitterfeld) AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Haldensleben AfD-Ortsgruppe . . “ Keine . )
412| 15.06.2024 (Landkreis Bérde) Haldensleben AfD Nein Sonstige Veranstaltung | ,Wahlkampfabschiussparty’ Erkenninisse Keine Erkenntnisse AfD
Siehe Siehe . . . . N Siehe . . Siehe
413 Vorbemerkung | Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Vorbemerkung
Quedlinburg ~ . . Keine . .
414! 15.06.2024 (Landkreis Harz) JA Sachsen-Anhait AfD Nein Parteiveranstaltung Landeskongress Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Gréningen, Kei
415! 16.06.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache LFir Frieden und Freiheit" 2 Keine Erkenntnisse Erke e;lrt]z-::
(Landkreis Bérde) nntnisse
416| 16.06.2024 Magdeburg AfD-Kreisverband AD Nein Parteiveranstaltung Kreisparteitag Keine Keine Erkenntnisse AD
e Magdeburg Erkenntnisse
Wolmirstedt . . Keine . .
417| 16.06.2024 (Landkreis Borde) AfD Sachsen-Anhait AfD Ja Mahnwache Keine Erkenntnisse Erkenntnisse soziale Medien AD
Montagsdemo in Halle -
. Rechtsextremistische : Fur Frieden, ehrliche . . Keine
418] 17.06.2024 Halle (Saale) Sven Liebich Szene Halle (Saale) Ja Demonstration Medien, soziale 19 Keine Erkenntnisse Erkenntnisse
Gerechtigkeit*
. R . . ,Recht auf Leben und . . Keine
419] 17.06.2024 Magdeburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Demonstration Selbstbestimmung® 52 Keine Erkenntnisse Erkenntnisse
Bitterfeld-Wolfen, Flugblatt ,Familien
OT Greppin . « . « oL schitzen! Keine . . Partei ,Der HI.
420| 18.06.2024 (Landkreis Anhalt- Partei ,Der Hl. Weg Partei ,Der [ll. Weg Ja Verteilaktion Homopropaganda Erkenntnisse Keine Erkenntnisse Weg"
Bitterfeld) stoppen!”
Zeitz AfD-Kreisverband +Europawah! Dankeschén- . .
421| 19.06.2024 (Burgenlandkreis) Burgenlandkreis AfD Ja infostand Infostand” 3 Keine Erkenntnisse AfD
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(Landkreis Borde)

Gréningen, .
422| 20.06.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache ,Fur Frieden und Frejheit" 4 Keine Erkenntnisse £ kKei?g
(Landkreis Borde) rkenntnisse
Tangerminde Keine
423| 20.06.2024 (Landkreis Keine Erkenntnisse AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse . Keine Erkenntnisse AfD
Erkenntnisse
Stendal)
Questenberg
21.-23.086. (Landkreis B N . . " . . Partei ,Die
424 2004 Mansfeld- JN Partei ,Die Heimat Nein Sonstige Veranstaltung ~Wanderung 5 Keine Erkenntnisse Heimat-, JN
Sudharz)
AfD-Landesgruppe Sachsen-Anhalt . . . N Keine . .
425) 22.06.2024 agdeburg im Bundestag AfD Nein Sonstige Veranstaltung LElbschifffahrt Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD
Blankenburg, Keine Keine
426| 23.06.2024 OT Wienrode Anmeldung nicht erforderlich Weda Elysia“ e.V. Ja Abendkonzert Keine Erkenntnisse f Soziale Medien ine
- Erkenntnisse Erkenntnisse
(Landkreis Harz)
Gréningen, Keine
427| 23.08.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache .Fur Frieden und Freiheit" 4 Keine Erkenntnisse Erkenrimtn'sse
(Landkreis Bérde) g
. , . N «Recht auf Leben und . . Keine
428 24.06.2024 Magdeburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Demonstration Selbstbestimmung® 42 Keine Erkenntnisse Erkenntnisse
. W . . . Nachtwanderung der AG Keine . . Partei ,Der {IL.
429, 25.08.2024 Harz Partei ,Der Ill. Weg Partei ,Der Ill. Weg Ja Sonstige Veranstaitung Kérper & Geist" Erkenntrisse Keine Erkenntnisse Weg"
Siehe Siehe . " L . . Keine . . Siehe
430 Vorbemerkung | Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Erkenntnisse Keine Erkenntnisse Vorbemerkung
Groéningen, Keine
431| 27.06.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache ,Far Frieden und Freiheit* 5 Keine Erkenntnisse Erkenntni
(Landkreis Borde) nntnisse
432 Siehe Siehe Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Keing Keine Erkenntnisse Keine
Vorbemerkung | Vorbemerkung Erkenntnisse Erkenntnisse
Lutherstadt
Wittenberg . " . " . LSporttag" der AG ,Kérper 5 . Partei ,Der Il
433| 29.06.2024 (Landkreis Partei ,Der Ill. Weg Partei ,Der lIl. Weg Ja Sonstige Veranstaltung & Geist' ca. 10 Keine Erkenntnisse Weg"
Wittenberg)
Gréningen, Keine
434 30.06.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache LFur Frieden und Freiheit* 5 Keine Erkenntnisse :

Erkenntnisse
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. . . Frage 5 und 6: Frage 5 und 6:
Ifd. Frage 5 und 6: Frage 5 und 6: Frage 5 und 6: : .
Nr. Datum 2024 Oort Veranstalter/Gruppierung Art der Veranstaltung/Aktion Teilnehmerzahl|  Teilnehmerzahl aus
gesamt Sachsen-Anhalt
Siehe Siehe . . Siehe .
T |Vorbemerkung | Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung | Siehe Vorbemerkung
Siehe Siehe . . Siehe .
2 Vorbemerkung | Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung
Gera : . , .
3 06.04.2024 (Thiringen) Siehe Vorbemerkung ,Heimat und Weltfrieden 950 ca. 10
19 - Karnten Freiheitlicher .Europa vor der Trendwende -
4 14.04 '202 4 (Osterreich) Akademikerverband/ Rechte zwischen Anspruch und etwa 75 mind. 1
T Institut fur Staatspolitik Wirklichkeit"
Siehe Siehe . . Siehe .
5 Vorbemerkung | Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung
Siehe Siehe . . Siehe .
6 Vorbemerkung | Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung
Siehe Siehe . . Siehe .
7 Vorbemerkung | Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung
Siehe Siehe . . Siehe .
8 Vorbemerkung |  Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung
Siehe Siehe . . Siehe .
9 Vorbemerkung |  Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung
Zittau COMPACT-Magazin . . .
10 27.04.2024 (Sachsen) GmbH Kundgebung ,Die blaue Welle 600 - 800 mind. 1
Siehe Siehe . . Keine .
11 Vorbemerkung | Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung
Sonneber Demonstration
12 01.05.2024 (Tharin er?) Partei ,Der lil. Weg* JAuslanderrickflhrung statt ca.170 ca. 10
9 Zuwanderung*
Siehe Siehe . . Siehe .
13 Vorbemerkung | Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung




Siehe Siehe . . Siehe .
14 Vorbemerkung | Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung
Siehe Siehe . . . Keine .
15 Vorbemerkung | Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung
Siehe Siehe . . Siehe .
16 Vorbemerkung Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung
Siehe Siehe . . .
17 Vorbemerkung Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung 1200 1
Siehe Siehe : . Siehe .
18 Vorbemerkung Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung
17.05.- Eschede . . " " Siehe .
19 19.05.2024 (Niedersachsen) ,~Junge Nationalisten ,Europakongress Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung
20 | 20.05.2024 Dresden PEGIDA Kundgebung Keine mind. 1
T (Sachsen) Erkenntnisse )
Siehe Siehe . : Keine .
21 Vorbemerkung Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung
Siehe Siehe . . Siehe .
22 Vorbemerkung |  Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung
23 01.06.2024 Bernsdorf Identitdre Bewegung ,10 Jahre Widerstand® 90-100 2
(Sachsen)
Siehe Siehe . . . Keine .
24 Vorbemerkung | Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung
Zwonitz . . Siehe .
25 01.06.2024 (Sachsen) Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung
Dortmund, Essen,
Wattenscheid (alle R N Kundgebungstour zur Keine .
26 03.06.2024 Nordrhein- Partei ,Die Heimat Europawahl Erkenntnisse mind. 1
Westfahlen)
Siehe Siehe . . Siehe .
27 Vorbemerkung | Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung




Siehe Siehe . . Siehe .
28 Vorbemerkung |  Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung
29 15.06.2024 Siehe Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Siehe Vorbemerkung
T Vorbemerkung Vorbemerkung
30 15.06.2024 . Eschede Junge Nationalisten" Sonnenwendfeier® 50 Siehe Vorbemerkung
e (Niedersachsen) ? 7
Siehe Siehe . . Keine .
31 Vorbemerkung | Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung
Siehe Siehe : . Siehe .
32 Vorbemerkung Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung
33 | Juni2024 Montpellier _Junge Nationalisten” Reise zu franzGsischen 8 mind. 1

(Frankreich)

Rechtsextremisten
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